
 

 
 
 
 

23ο Επενδυτικό & Χρηματιστηριακό Συνέδριο ΣΕΔ 
Αφιερωμένο στα 150 χρόνια του Χρηματιστηρίου Αθηνών​

 
​

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ 2026:​
ΕΠΕΝΔΥΟΝΤΑΣ ΣΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ 

 
ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ ​

ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ & ΤΗΣ 
ΕΝΩΣΗΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ​

​
 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΦΑΣΕΙΣ: 
​

Α’ Φάση 13-14 Δεκεμβρίου 2025, ELECTRA PALACE Αθήνα 
 

Β’ Φάση 10 Ιανουαρίου 2026, ELECTRA PALACE Θεσσαλονίκη 
 

Γ’ Φάση 7 Φεβρουαρίου 2026, WY WAY Πάτρα 
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΟΜΙΛΗΤΩΝ 23ου ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΣΕΔ 2025 
 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΜΠΑΜΠΗΣ) ΕΓΓΛΕΖΟΣ 

Οικονομολόγος, Μουσικοσυνθέτης, Ερευνητής. 
Ιδρυτικό μέλος και Πρόεδρος του Συνδέσμου 
Επενδυτών & Διαδικτύου (ΣΕΔ), από το 2000. 
Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής στην 
Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, από το 2009. 
Σπούδασε οικονομικά στο Πανεπιστήμιο 
Πειραιώς και Μουσική στο Ωδείο Πειραιώς και 
στο Εθνικό Ωδείο. Κατέχει τους τίτλους του 
Ομοσπονδιακού Μετρ και του FIDE Master στο 
σκάκι. Πρωτοπόρος του Μετοχικού Ακτιβισμού 
στη χώρα μας, τον οποίο και εισήγαγε στην 
Ελληνική Κεφαλαιαγορά το 2004. Έχει δώσει 
πολλούς αγώνες για την χρηστή εφαρμογή της 
Εταιρικής Διακυβέρνησης από τις εισηγμένες 

εταιρείες και πολλές προτάσεις του έχουν υποβληθεί προς τις εποπτικές αρχές, μετά 
από επεξεργασία στο ΔΣ του ΣΕΔ και έχουν ενσωματωθεί, τόσο στο νόμο περί 
Εταιρικής Διακυβέρνησης, όσο και στον Ελληνικό Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης.​
Είναι ο εμπνευστής του Επενδυτικού & Χρηματιστηριακού Συνεδρίου, το οποίο 
διοργανώνεται με μεγάλη επιτυχία από τον ΣΕΔ, ανελλιπώς από το 2002. Είναι 
επίσης ο εμπνευστής του «Προγράμματος Επενδυτικής Παιδείας & Κατάρτισης», το 
οποίο παρουσίασε για πρώτη φορά το 2013, στο 11ο Συνέδριο του ΣΕΔ με την 
ονομασία «Πρόγραμμα Παρακολούθησης Γεν. Συνελεύσεων Εισηγμένων Εταιρειών» 
και η εφαρμογή του ξεκίνησε το 2015, σε συνεργασία με το Χρηματιστήριο Αθηνών 
και πολλά ΑΕΙ και Κολέγια της χώρας μας.​
Το Πρόγραμμα αναγνωρίστηκε σαν «Παγκόσμια Πρωτοτυπία» σε διεθνές Συνέδριο, 
που διοργάνωσε το 2018 στη Ρώμη, το Παγκόσμιο Κέντρο Εταιρικής 
Διακυβέρνησης. 
 
ΙΩΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 

Η Ιωάννα Κωνσταντοπούλου είναι Chief Audit 
Executive με πολυετή εμπειρία στον Εσωτερικό 
Έλεγχο, την Εταιρική Διακυβέρνηση και τη 
στρατηγική συμβουλευτική. Ηγείται της 
Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου μεγάλου 
οργανισμού και των σχετικών πρωτοβουλιών 
ESG, προωθώντας υψηλά πρότυπα διαφάνειας 
και βιώσιμης λειτουργίας. Ως Α' Αντιπρόεδρος 
του Συνδέσμου Επενδυτών & Διαδικτύου (ΣΕΔ), 
συμβάλλει ενεργά στην ενδυνάμωση της 
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εταιρικής διακυβέρνησης στην ελληνική αγορά. Από το 2024, διδάσκει ως Εισηγήτρια 
στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΚΔΔΑ) στους τομείς της 
διαχείρισης κινδύνων και του εσωτερικού ελέγχου στον δημόσιο τομέα. Παράλληλα, 
ως υποψήφια διδάκτορας, ερευνά τη σχέση εταιρικής διακυβέρνησης, στρατηγικής 
και τεχνητής νοημοσύνης. Με ισχυρή δέσμευση στην ανάπτυξη νέων επαγγελματιών 
μέσω mentoring, επιδιώκει την προώθηση μιας ανθρωποκεντρικής, αξιακής 
προσέγγισης στην ηγεσία και τη δημιουργία μακροπρόθεσμης αξίας. 

 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΒΕΡΓΗ 

Η Κατερίνα Βέργη γεννήθηκε στην Πάτρα, κόρη 
των γνωστών επιχειρηματιών Σπύρου και Λέτας 
Βέργη. Ολοκλήρωσε τις σπουδές της στο τμήμα 
Οικονομικών της Νομικής Σχολής του Εθνικού 
και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με 
κατεύθυνση τα Χρηματοοικονομικά. Κατά τη 
διάρκεια της ακαδημαϊκής της πορείας, 
εκπόνησε πλήθος εργασιών με αντικείμενο το 
επιχειρηματικό ενδιαφέρον, ενώ συμμετείχε 
ενεργά σε δεκάδες συνέδρια και ημερίδες. 
Παράλληλα, ως μέλος της Μη Κυβερνητικής 
Οργάνωσης AEGEE, ανέλαβε την ευθύνη της 
διοργάνωσης τριών θερινών πανεπιστημίων 
στην Πάτρα, την Πελοπόννησο και τη Ρόδο. 
Μετά το πέρας των σπουδών της, 
δραστηριοποιήθηκε δυναμικά στον 
επιχειρηματικό στίβο, αναλαμβάνοντας τόσο 

οικογενειακές όσο και προσωπικές επιχειρήσεις. Συγκεκριμένα, ίδρυσε την Ανώνυμη 
Εταιρεία Λήψη και Διαβίβασης Εντολών «ΒΕΡΓΗ ΠΡΟΦΙΤ», δημιούργησε δύο 
ηλεκτρονικά καταστήματα (e-shops) και διατηρεί ατομική επιχείρηση διοργάνωσης 
εκδηλώσεων και συνεδρίων. Επιπλέον, κατέχει τη θέση της Διευθύνουσας 
Συμβούλου σε τεχνική εταιρεία (ΙΚΕ) κατασκευών ακινήτων. Στον τομέα της 
εκπαίδευσης, διατελεί Διευθύντρια Σπουδών του Εκπαιδευτικού Συγκροτήματος 
Βέργη, το οποίο περιλαμβάνει το ΙΕΚ ΒΕΡΓΗ με ειδικότητες άμεσης επαγγελματικής 
αποκατάστασης και το ΚΕΔΙΒΙΜ ΒΕΡΓΗ, το οποίο υλοποιεί προγράμματα 
εκπαίδευσης για ανέργους, εργαζόμενους και επιχειρήσεις.​
Πέρα από την επαγγελματική της δραστηριότητα, η Κατερίνα Βέργη επιδεικνύει 
έντονη κοινωνική δράση συμμετέχοντας σε διάφορες Μη Κερδοσκοπικές 
Οργανώσεις. Είναι Γραμματέας του Παραρτήματος Πάτρας της Πανελλαδικής 
Οργάνωσης Γυναικών «Παναθηναϊκή», μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου των Lions 
Πάτρας, μέλος της Διοικούσας Επιτροπής της ΑΜΚΕ «Safety Project», Πρόεδρος της 
Κοιν.Σ.Επ. «5WE Women Equally» και Γραμματέας της «ΕΝΩΣΗΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑ», 
η οποία αποτελεί πρωτοβάθμιο όργανο εκπροσώπησης των φορέων Κοινωνικής και 
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Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.Α.Λ.Ο.). Αξίζει να σημειωθεί ότι το 2000 προτάθηκε από 
τη Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς για το βραβείο Νεανικής Επιχειρηματικότητας. 

 

ΓΙΩΤΑ ΣΤΑΘΑΚΟΥ 

Η Γιώτα Σταθάκου εκτός από ένα άτομο με 
υψηλά κίνητρα, είναι οραματίστρια, πάντα 
χαμογελαστή, με ισχυρό ακαδημαϊκό υπόβαθρο, 
συνδυάζοντας πάντα την κριτική σκέψη και την 
τεχνογνωσία. Κατέχει πλούσια συμβουλευτική 
εμπειρία στον συμβουλευτικό κλάδο αλλά και 
στις διεθνείς επιχειρήσεις, και απολαμβάνει τις 
προκλήσεις με πάθος και αφοσίωση. Είναι 
απόφοιτος Χρηματοοικονομικής της του σχολής 
Διεθνούς Λογιστικής και Πανεπιστημίου 
Ελλάδος, απ’ όπου απέκτησε και τον 
μεταπτυχιακό της τίτλο στον κλάδο της 
Ελεγκτικής. Έχει μια επιτυχημένη καριέρα που 
μετρά πάνω από 12 χρόνια σε Big4 

ελεγκτικές-συμβουλευτικές εταιρείες (EY, Deloitte, Grant Thornton) σε θέσεις ευθύνης 
στους τομείς Accounting, Tax, Compliance και Deals. Είναι μέλος ΔΣ του ΣΕΔ και 
ασχολείται ενεργά με το τριμηνιαίο περιοδικό που εκδίδει ο ΣΕΔ ως υπεύθυνη 
επικοινωνίας και δημοσίων σχέσεων. Η Γιώτα επίσης, ανήκει στην συντονιστική 
επιτροπή του ICC Women Hellas (Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο Ελλάδος) ως 
επικεφαλής της ομάδας Οικονομικών και δηλώνει υπέρμαχος της Γυναικείας 
Επιχειρηματικότητας και ηγεσίας. 
 
 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΛΑΖΑΡΑΚΟΥ 

Η Βασιλική Λαζαράκου είναι Πρόεδρος της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς από τον Σεπτέμβριο 
του 2019. Τον Δεκέμβριο του 2020 εκλέχτηκε 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ευρωπαϊκής Αρχής Κινητών Αξιών και Αγορών 
(Management Board of European Securities and 
Markets Authority – ESMA) για την περίοδο από 
τον Ιανουάριο του 2021 ως τον Ιούνιο του 2023. 
Τον Μάιο του 2023 εκλέχθηκε εκ νέου μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Αρχής 
Κινητών Αξιών και Αγορών,  για την περίοδο 
από τον Ιούλιο του 2023 έως το τέλος του 2025. 
Έχει εκλεγεί από της τρεις Ευρωπαϊκές 
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Εποπτικές Αρχές (ESMA, EBA & EIOPA) Πρόεδρος της Κοινής Επιτροπής των 
Ευρωπαϊκών αυτών Εποπτικών Αρχών για της Τιτλοποιήσεις (European Supervisory 
Authorities’ Joint Committee Securitisation Committee - JCSC). Η Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς εξελέγη εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Περιφερειακής Επιτροπής 
(ERC) στο Διοικητικό Συμβούλιο του IOSCO για διετή θητεία από τον Οκτώβριο του 
2022, και η Βασιλική Λαζαράκου εκπροσωπεί την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ως 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της IOSCO. Τέλος, επανεκλέχθηκε μέλος του ΔΣ 
της Επιτροπής Εταιρικής Διακυβέρνησης του ΟΟΣΑ για το έτος 2024. Είναι κάτοχος 
διδακτορικού διπλώματος (JSD) από τη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου της Νέας 
Υόρκης (New York University School of Law) με θέμα διδακτορικής διατριβής 
«Συγκριτική Επισκόπηση των Αποκρατικοποιήσεων με επίκεντρο την Ελλάδα» και 
Μεταπτυχιακού της Διεθνείς Νομικές Σπουδές (LLM in International Legal Studies) 
από την ίδια νομική σχολή του Πανεπιστημίου της Νέας Υόρκης. Είναι κάτοχος 
πτυχίου Νομικής από την Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι 
δικηγόρος Αθηνών (Παρ’ Αρείω Πάγω) και της Νέας Υόρκης και έχει εξειδίκευση σε 
θέματα δικαίου της κεφαλαιαγοράς, εξαγορών και συγχωνεύσεων, 
αποκρατικοποιήσεων, εταιρικού και εμπορικού δικαίου. Έχει εργαστεί για πάνω από 
20 χρόνια ως Εταίρος σε μεγάλες δικηγορικές εταιρείες και για πάνω από 10 έτη 
ήταν επικεφαλής του αντίστοιχου Τμήματος χρηματοπιστωτικού δικαίου των 
δικηγορικών εταιρειών. Διετέλεσε Αντιπρόεδρος Α’ της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
από το Σεπτέμβριο του 2012 έως τον Δεκέμβριο 2015. Κατά τη διάρκεια της θητείας 
της έκλεισε την πολιτική συμφωνία με το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για την υιοθέτηση 
του Κανονισμού και της Οδηγίας για τις Αγορές Χρηματοπιστωτικών Μέσων (MiFID 
II/MIFIR), που αποτελεί τη βασική νομοθεσία της κεφαλαιαγοράς, με την ιδιότητα της 
προεδρεύουσας της Ομάδας Εργασίας του Συμβουλίου το 2014. 
 
ΣΟΦΙΑ ΚΟΥΝΕΝΑΚΗ, ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

Η κυρία Σοφία Κουνενάκη – Εφραίμογλου είναι 
Εκτελεστική Αντιπρόεδρος Δ.Σ. του Ιδρύματος 
Μείζονος Ελληνισμού, Πρόεδρος του Κέντρου 
Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος» και Πρόεδρος 
του Foundation of Hellenic World USA. Είναι 
Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος της 
ΑΡΔΗΤΤΟΣ Συμμετοχών, Τεχνολογιών και 
Αξιοποιήσεων Α.Ε., Πρόεδρος Διοικητικού 
Συμβουλίου στον Όμιλο Lavipharm A.E. και 
Αντιπρόεδρος της εταιρείας Τεχνόπολη - 
Ακρόπολις Α.Ε. Είναι Εκλεγμένη 
Α΄Αντιπρόεδρος του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών. Είναι 
Αντιπρόεδρος Δ.Σ. στην Ελληνική Ένωση 
Επιχειρηματιών (ΕΕΝΕ), Μέλος Δ.Σ. στο 
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Ελληνοαμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο, Ταμίας Δ.Σ. του ALBA Association, και 
Μέλος στο Γενικό Συμβούλιο του ΣΕΒ. 
Είναι Μέλος του Financial Women’s Association στην Αμερική, Μέλος του 
Non-Executive Directors’ Club και Μέλος στο Business Advisory Council του MBA 
International Programme του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι Μέλος της 
Συμβουλευτικής Επιτροπής του Oργανισμού διαΝΕΟσις καθώς και του Μανιατάκειου 
Ιδρύματος. Είναι Μέλος της Επιτροπής Πρωτοβουλίας «ΚΟΜΒΟΣ», που 
περιλαμβάνει επίλεκτα μέλη του Ελληνισμού και Επίτιμη Πρόεδρος της Κριτικής 
Επιτροπής των Βραβείων Responsible Business Awards. Το 2008, ως Μέλος ΔΣ του 
ΣΕΒ, ηγήθηκε της δημιουργίας του Ελληνικού Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης και 
της προώθησής του στις επιχειρήσεις, καθώς και στη μετέπειτα ίδρυση του 
Ελληνικού Συμβουλίου Εταιρικής Διακυβέρνησης, στο 15μελές Συμβούλιο του 
οποίου, είναι σήμερα μέλος. 
Η κυρία Κουνενάκη – Εφραίμογλου υπήρξε Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος 
της εταιρείας τηλεπικοινωνιών Vivodi Telecom και Πρόεδρος της χρηματιστηριακής 
εταιρείας Fortius Finance ΑΧΕΠΕΥ, τις οποίες η ίδια ίδρυσε. Έχει διατελέσει 
Πρόεδρος ΕΒΕΑ, Μέλος ΔΣ, επί έντεκα συναπτά έτη, στον Όμιλο Ελληνικά 
Χρηματιστήρια Α.Ε. Μέλος του ΔΣ στην ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ και Μέλος 
στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνικού Κέντρου Ευρωπαϊκών Μελετών του 
Υπουργείου Εξωτερικών. Επιπλέον, επί σειρά ετών, δίδαξε στα Τμήματα Λογιστικής, 
Διοίκησης Επιχειρήσεων, καθώς και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Αττικής. Είναι κάτοχος πανεπιστημιακών πτυχίων και μεταπτυχιακών τίτλων στη 
Φιλοσοφία, τη Διοίκηση Επιχειρήσεων και τον Προγραμματισμό Η/Υ. Μιλάει Αγγλικά, 
Γαλλικά και Ιταλικά και είναι μητέρα τριών παιδιών. Έχει βραβευτεί, μεταξύ άλλων, 
από την Περιφέρεια Αττικής και το ΕΒΕΑ για την επιτυχή επιχειρηματική της δράση, 
καθώς και από την Ένωση Σμυρναίων, το Πολεμικό Ναυτικό, το Γενικό Επιτελείο 
Εθνικής Άμυνας, τον Δήμο Φιλοθέης – Ψυχικού, τον Όμιλο Unesco και τον θεσμό 
των Tourism Awards για την πολιτιστική της προσφορά στη χώρα. Επίσης, έχει 
βραβευτεί από το Rotary Ελλάδος για το κοινωνικό της έργο καθώς και από την 
Λέσχη The Lions Club Of Athens Specialty New Voices και το Who is who 
International Awards για τη στήριξή της στη γυναικεία επιχειρηματικότητα και την 
προσφορά της στον πολιτισμό. Επιπλέον, έχει βραβευτεί με το βραβείο Made in 
Greece από την Ελληνική Ακαδημία Μάρκετινγκ, με το βραβείο Greek Top Women 
2024 καθώς και από τους AHEPA Hellas. 
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ΕΛΕΝΗ ΓΚΛΙΑΤΑ 
 
Η Ελένη Γκλιάτα είναι Γενική Διευθύντρια της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Είναι κάτοχος 
πτυχίου του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων, μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών 
του Τμήματος Λογιστικής και 
Χρηματοοικονομικής (Κατεύθυνση Ελεγκτική) 
καθώς και μεταπτυχιακού τίτλου EXECUTIVE 
MBA από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 
Διαθέτει άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας 
και έχει ολοκληρώσει επιτυχώς τις εξετάσεις 
πιστοποίησης Certified Internal Auditor (CIA). 
Έχει πολυετή εμπειρία στον χώρο της ελεγκτικής 

από το 1996, έχοντας εργαστεί σε μεγάλες ελεγκτικές εταιρείες, στον εσωτερικό 
έλεγχο και στον έλεγχο τήρησης των διατάξεων της κεφαλαιαγοράς. Από το 2003 
εργάζεται στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ως ελεγκτής, με ολοκληρωμένη γνώση και 
ελεγκτική εμπειρία σε όλες τις εποπτικές διευθύνσεις. Από το 2023 έως τον 
Οκτώβριο 2025 διετέλεσε Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, ενώ από τον Νοέμβριο 2025 έχει αναλάβει τη θέση της 
Γενικής Διευθύντριας της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 
 
 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ  

 
Η Ελευθερία Αποστολίδου, από τα πρώτα 
στελέχη - μέλη του Ειδικού Επιστημονικού 
Προσωπικού της ΕΚ από το 1997, είναι η 
Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Μελετών της ΕΚ 
από 4 Απριλίου 2017. Διετέλεσε Προϊσταμένη 
του Γραφείου Προέδρου-Αντιπροέδρων (1 
Νοεμβρίου 2016-3 Απριλίου 2017), 
επιφορτισμένη με τον εσωτερικό συντονισμό της 
ΕΚ για την εφαρμογή του νέου νομοθετικού 
πλαισίου MiFID II/MiFIR. Από τον Απρίλιο του 
2015 έως και τον Οκτώβριο του 2016 εργάστηκε 
στην Βρετανική Financial Conduct Authority (UK 
FCA) ως Σύμβουλος της Διοίκησης για θέματα 

ESMA, ως ESMA Adviser - Internal Coordinator, υπεύθυνη για τη διαχείριση των 
σχέσεων της Βρετανικής Αρχής με την ESMA. 
Η κ. Αποστολίδου έχει διατελέσει Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διεθνών Σχέσεων της 
ΕΚ για 12 έτη από το 2003, οπότε συστάθηκε η εν λόγω Διεύθυνση και έως και το 
Μάρτιο του 2015. Έχει συμμετάσχει στις εργασίες των ανώτατων οργάνων 
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Ευρωπαϊκών και Διεθνών Οργανισμών, όπως η ESMA (Board of Supervisors) και η 
IOSCO και έχει συντονίσει πολλές ομάδες εργασίας σε Ευρωπαϊκό επίπεδο, όπως το 
Market Abuse Working Group της ESMA-Pol, και πολλές ασκήσεις αξιολόγησης 
(peer reviews), ως ιδρυτικό στέλεχος του Review Panel της ESMA. 
Έχει, επίσης, συμμετάσχει στην ομάδα αξιολόγησης του χρηματοπιστωτικού τομέα 
της Σλοβενίας, της Λιθουανίας, της Κύπρου και της Βουλγαρίας, ως υπό ένταξη 
χώρες στην ΕΕ, υπό την αιγίδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, και στις 
διαπραγματεύσεις της χώρας μας με το ΔΝΤ στο πλαίσιο της αξιολόγησης του 
χρηματοπιστωτικού τομέα της Ελλάδος το 2005. Τέλος, έχει συμμετάσχει σε πλήθος 
εγχώριων και διεθνών Συνεδρίων/Ημερίδων, ως ομιλήτρια. 
 
 
ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 

 
Ο κ. Γιαννόπουλος είναι απόφοιτος της 
Διοίκησης Επιχειρήσεων από το Οικονομικό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών και κάτοχος 
Μεταπτυχιακού τίτλου στη Χρηματοοικονομική 
(MSc in Finance) από το Πανεπιστήμιο 
Lancaster. Είναι επίσης Πιστοποιημένος 
Ορκωτός Λογιστής (ACCA) και Πιστοποιημένος 
Εσωτερικός Ελεγκτής (CIA - CGAP).  
Ο κ. Γιαννόπουλος έχει μακρά επαγγελματική 
εμπειρία τόσο στο ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο 
τομέα. Έχει εργαστεί ως ορκωτός ελεγκτής - 
λογιστής σε ελεγκτικές εταιρείες (big 4), 
συμμετέχοντας στον έλεγχο εισηγμένων 
πιστωτικών ιδρυμάτων. Από το 2006 είναι 

στέλεχος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, και από το 2023 διατελεί προϊστάμενος του 
Τμήματος Εποπτείας της Διεύθυνσης Εισηγμένων Εταιρειών, υπεύθυνο, μεταξύ 
άλλων για την παρακολούθηση της συμμόρφωσης των εισηγμένων εταιρειών με τη 
νομοθεσία περί Εταιρικής Διακυβέρνησης και Βιώσιμης Ανάπτυξης. Την περίοδο 
2013 - 2019 εργάστηκε ως εσωτερικός ελεγκτής στην Υπηρεσία Εσωτερικού 
Ελέγχου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Επί του παρόντος συμμετέχει επίσης σε 
διεθνείς ομάδες εμπειρογνωμόνων της ESMA και του OECD, σχετικά με την εταιρική 
διακυβέρνηση και την βιώσιμη ανάπτυξη. 
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ΜΑΡΙΑ ΒΔΟΚΑΚΗ 
 
Η Μαρία είναι δικηγόρος, εκπροσωπώντας 
διεθνείς και ελληνικές εταιρείες και 
συμβουλεύοντας αυτές σε θέματα 
επιχειρηματικής στρατηγικής, χρηματοδότησης 
και εταιρικών νομικών ζητημάτων. Είναι ειδική σε 
θέματα εταιρικού, εμπορικού και τραπεζικού 
δικαίου, καθώς και σε θέματα δικαίου 
κεφαλαιαγοράς. Είναι δικηγόρος στη Διεύθυνση 
Νομικών Υπηρεσιών της Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς ενώ παρίσταται ενώπιον των 
ελληνικών δικαστηρίων, εκπροσωπώντας 
αλλοδαπές και ημεδαπές επιχειρήσεις σε 
εμπορικές, διοικητικές και ποινικές υποθέσεις. 
Έχει χειριστεί με επιτυχία υποθέσεις υψηλού 
προφίλ εγκλημάτων λευκού κολάρου και απάτης 

με διεθνή εμβέλεια, ενώ ταυτόχρονα έχει ασχοληθεί με όλο το φάσμα υποθέσεων 
εμπορικού και αστικού δικαίου. Παρίσταται ενώπιον όλων των βαθμίδων 
Δικαστηρίων με ιδιαίτερη εμπειρία σε εταιρικές διαφορές υψηλού οικονομικού 
περιεχομένου. Είναι πιστοποιημένη Υπεύθυνη Κανονιστικής Συμμόρφωσης και DPO, 
παρέχοντας σχετική καθοδήγηση σε υπόχρεα νομικά πρόσωπα για θέματα χρηστής 
διοίκησης, πολιτικών AML και εταιρικής κανονιστικής συμμόρφωσης. 
Διαθέτει εκτεταμένη εμπειρία στο χώρο των κρυπτοστοιχείων, διαθέτοντας σχετική 
πιστοποίηση περί των Οικονομικών των blockchain εφαρμογών από το Πάντειο 
Πανεπιστήμιο. Κατέχει πτυχίο Νομικής από τη Νομική Σχολή του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, μεταπτυχιακό δίπλωμα LLM στις Διεθνείς 
Επιχειρήσεις από το Cardiff Metropolitan University, καθώς και πιστοποιητικό MBA 
από το London School of Economics. 
Το πρόσφατο έργο της περιλαμβάνει νομική έρευνα για τα κρυπτοστοιχεία, 
αρθρογραφώντας τακτικά στο νομικό τύπο και συμμετέχοντας ως επισκέπτρια 
καθηγήτρια σε νομικά σεμινάρια και συνέδρια. Είναι μέντορας νεοσύστατων 
επιχειρήσεων στο «Κέντρο Καινοτομίας για την Επιχειρηματικότητα και την 
Καινοτομία» (AceIn) του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΑΣΟΕΕ). 
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΜΠΑΡΟΣ 
 
Διαθέτει Bachelor of Science, Hotel 
Administration, από το Cornell University 
(αποφοίτησε το 1983), καθώς και M.B.A. 
Finance, από το Boston College (αποφοίτησε το 
1985). Έχει διατελέσει στο παρελθόν, C.F.O. 
Electra International Realty Investments, Ltd, 
New York (1986-1988), Floor Trader-Energy, 
New York Futures Exchange, New York 
(1988-1991), Vice-President, Institutional Sales – 

Europe, Oppenheimer & Co. Inc., New York (1991-1996), ενώ από το 1997 μέχρι 
σήμερα είναι Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος στην Ξενοδοχειακή και Τουριστική 
Εταιρεία «Ηλέκτρα» Α.Ε., στην Αθήνα. 
 
 
ΝΑΝΣΥ ΒΕΡΑ 

 
Η Δρ. Νάνση Βέρρα είναι η Γενική Νομική 
Σύμβουλος, Επικεφαλής Νομικών, Ρυθμιστικών 
και Κανονιστικών Υποθέσεων του Ομίλου 
ΟΠΑΠ. Διαθέτει περισσότερα από 25 χρόνια 
επαγγελματικής εμπειρίας σε θέσεις υψηλής 
νομικής ευθύνης σε εταιρείες εισηγμένες στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών. Έχει αποδεδειγμένη 
εμπειρία στον νομικό τομέα σε αγορές με 
αυστηρή ρυθμιστική εποπτεία, στο εταιρικό 
δίκαιο, στη συμμόρφωση, στη δικαστική και 
διαιτητική επίλυση διαφορών, συνδυασμένη με 
κορυφαίες διοικητικές δεξιότητες. Είναι μέλος 
Διοικητικών Συμβουλίων σε διάφορες εταιρείες 
του ΟΠΑΠ Α.Ε. Κατέχει πτυχίο Νομικής από τη 

Νομική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 
μεταπτυχιακό τίτλο (LL.M) στο Διεθνές Οικονομικό Δίκαιο από το Πανεπιστήμιο του 
Warwick και διδακτορικό τίτλο από το Πανεπιστήμιο του Λονδίνου με υποτροφία. 
Είναι μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών από το 2000 και έχει δικαίωμα 
παράστασης ενώπιον του Αρείου Πάγου και του Συμβουλίου της Επικρατείας. Είναι 
επίσης μέλος της Επιτροπής Διαιτησίας και Εναλλακτικής Επίλυσης Διαφορών του 
Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου (ICC) και έχει αναγνωριστεί ως κορυφαία νομική 
σύμβουλος στην Ελλάδα από τον οδηγό Legal 500 των «Chambers and Partners». 
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ΜΑΡΙΑ ΨΥΛΛΑΚΗ 
 
H κ. Μαρία Ψυλλάκη είναι Καθηγήτρια στο Τμήμα 
Οικονομικής Επιστήμης στο Πανεπιστήμιο 
Πειραιώς. Σπούδασε στο University of Nice 
Sophia Antipolis (Cote d’Azur), Γαλλία, από όπου 
έλαβε το Master και το διδακτορικό της δίπλωμα 
με υποτροφία το 1997 στα χρηματοοικονομικά.​
Στη συνέχεια εργάστηκε στο Λονδίνο (Birckbeck 
College, University of London) σαν Επισκέπτρια 
Ερευνήτρια (Post Doctoral Research Fellow), 
χρηματοδοτούμενη από το CEPR (Centre for 
Economic Policy Research) και το ERSC 

(Economic and Social Research Council) και στο Σικάγο ως Επισκέπτρια Ερευνήτρια 
στο Πανεπιστήμιο του Σικάγο (Graduate Booth School of Business). Δίδαξε σε 
διάφορα Πανεπιστήμια του εξωτερικού σε προπτυχιακά και μεταπτυχιακά 
προγράμματα.Διετέλεσε Επισκέπτρια Επίκουρος Καθηγήτρια Χρηματοοικονομίας 
στο Πανεπιστήμιο Rutgers στο New Jersey (Η.Π.Α.), στο Τμήμα Διοίκησης 
Επιχειρήσεων, σε Χρηματοοικονομική και σε Επένδυση και Διοίκηση 
Χαρτοφυλακίων. Επίσης δίδαξε σαν Επισκέπτρια Επίκουρος Καθηγήτρια στο 
Πανεπιστήμιο Κύπρου, στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, 
Χρηματοοικονομική και Οργανωτική Συμπεριφορά. Πριν ενταχθεί στο Πανεπιστήμιο 
Πειραιά το 2009, ήταν Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο Οικονομικό Τμήμα στο 
Πανεπιστήμιο της Nice-Sophia Antipolis (Cote d’Azur) από το 2001 μέχρι τον 
Αύγουστο του 2008. Τέλος από το 2009-2024 ήταν  μέλος Συνεργαζόμενου 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΣΕΠ) του ΕΑΠ στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 
«ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ και Fintech».Τα επιστημονικά και ερευνητικά της ενδιαφέροντα 
στρέφονται γύρω από τα χρηματοοικονομικά των επιχειρήσεων, την εταιρική 
διακυβέρνηση και διαχείριση κινδύνων, την πράσινη χρηματοδότηση, τα πρότυπα 
ESG.Είναι μέλος του ΔΣ και πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου της ΔΕΗ Α.Ε. Είναι 
επίσης διευθύντρια του Εργαστηρίου «Οικονομικά των χρηματοπιστωτικών αγορών, 
της διαχείρισης κινδύνων και της εταιρικής Διακυβέρνησης» (EMRCG LAB, 
https://efmrcglab-unipi.com/) του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών. Είναι μέλος του 
ΔΣ του Συνδέσμου Επενδυτών και Διαδικτύου (ΣΕΔ) Μέλος της Συμβουλευτικής 
Επιτροπής στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, και μέλος του Ανώτερου Γνωμοδοτικού 
της Α.Α.Δ.Ε. Έχει αναπτύξει ισχυρή εξειδίκευση σε περιβαλλοντικά ζητήματα και στη 
στρατηγική βιωσιμότητας, μέσα από την παρακολούθηση των executive 
προγραμμάτων Business and Climate Change (Harvard Business School) και 
Driving Sustainability from the Boardroom (IMD). 
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ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΜΙΝΑΡΗΣ 
Ο Βασίλης Καμινάρης, είναι Partner στην KPMG 
και Επικεφαλής του Τμήματος Εξωτερικού 
Ελέγχου. Σπούδασε Οικονομικά στο Εθνικό και 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (1994) και 
κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων από το ALBA Graduate Business 
School (1995). Ξεκίνησε να εργάζεται ως Βοηθός 
Ελεγκτής στην Arthur Andersen το 1995 και 
συνέχισε το 2002 στη ΕΥ όπου και προήχθη σε 
Partner το 2006. Το 2013 έγινε Επικεφαλής του 
Τμήματος Υπηρεσιών Διασφάλισης της ΕΥ στην 
Ελλάδα ενώ, το 2015 ανέλαβε την ηγεσία του 
ίδιου τμήματος για τις χώρες της Νοτιοανατολικής 

Ευρώπης. Το Δεκέμβριο του 2021 ανέλαβε το τμήμα Εξωτερικού Ελέγχου της KPMG 
στην Ελλάδα. Είναι Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής στην Ελλάδα και Πιστοποιημένος 
Εσωτερικός Ελεγκτής (Certified Internal Auditor) από το Διεθνές Ινστιτούτο 
Εσωτερικών Ελεγκτών. Κατά τη διάρκεια της καριέρας του συμμετείχε σε 
επαγγελματικές εκπαιδεύσεις στο Harvard Business School, το IMD στη Λωζάνη και 
στο Kellogg’s School of Management. Έχει συμμετάσχει σε μεγάλο αριθμό έργων 
εξωτερικού ελέγχου και συμβουλευτικών έργων σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται 
στο μεταλλευτικό κλάδο, τον κλάδο της ενέργειας, σε αεροπορικές επιχειρήσεις, 
επιχειρήσεις παραγωγής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, καταναλωτικών 
προϊόντων κλπ. Η επαγγελματική του εμπειρία περιλαμβάνει έργα ιδιωτικοποιήσεων, 
εισαγωγής μετοχών και έκδοσης ομολογιών σε Χρηματιστήρια στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό, εσωτερικού και εξωτερικού ελέγχου οικονομικών καταστάσεων, έργα 
διερεύνησης απάτης κλπ. Συμμετέχει εθελοντικά στο Εποπτικό Συμβούλιο της ΕΣΤΙΑ 
Αγ. Νικόλαος, ενός ιδρύματος με αντικείμενο τη φροντίδα ενηλίκων με κινητικές και 
νοητικές υστερήσεις, στην επιτροπή Εταιρικής Διακυβέρνησης του 
Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και στη Συμβουλευτική Επιτροπή του 
προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου. 
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ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΖΕΛΕΠΗΣ 
 
Κατά τη διάρκεια μιας πολυποίκιλης καριέρας 
στους τομείς επενδύσεων, τραπεζικής, 
πληρωμών, καταναλωτικών αγαθών, 
τηλεπικοινωνιών και συνδρομητικής τηλεόρασης 
σε εταιρίες όπως τις P&G, MERRIL LYNCH, 
ETEBA, ALPHA BANK, OTE Group, AXIA 
Ventures, NOVA, AUSTRIACARD, ο Δημήτρης 
Τζελέπης έχει υπηρετήσει σε θέσεις 
Διευθύνοντος Συμβούλου, Οικονομικού 
Διευθυντή, Γενικού Διευθυντή Λειτουργιών κλπ.. 
Ταυτόχρονα χρημάτισε Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος 
και Μέλος σε διοικητικά συμβούλια εταιρειών 

στους τομείς της κινητής τηλεφωνίας, της σταθερής τηλεφωνίας, του real estate, 
δορυφορικών εταιρειών και εταιρειών media στην Ελλάδα την Κύπρο, και την 
Ρουμανία. Η εμπειρία του συμπεριλαμβάνει τους τομείς των επενδύσεων, της 
άντλησης κεφαλαίων (debt & equity), της διαχείρισης εταιρειών σε financial distress, 
των εξαγορών και συγχωνεύσεων, της χρηματοοικονομικής διοίκησης, της εταιρικής 
διακυβέρνησης και της γενικής διοίκησης. Ο Δημήτρης διαθέτει MBA in Finance από 
το Cass (Bayes) Business School, Λονδίνο, πιστοποιήσεις στην διαπραγμάτευση 
μετοχών και παραγωγών, ενώ έχει ψηφιστεί τέσσερις φορές ο “Best Investor 
Relations Professional in Greece” στην ετήσια πανευρωπαϊκή ψηφοφορία του 
Extel-Institutional Investor. 
 
 
ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΚΑΠΕΡΔΑΣ​

 
Ο κ. Σωτήρης Σκαπέρδας είναι απόφοιτος του 
τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. Μετά  το πέρας των 
βασικών σπουδών του έλαβε μία πολυδιάστατη  
μεταπτυχιακή επιμόρφωση στα 
Χρηματοοικονομικά, στα Συστήματα Ελέγχου – 
Διασφάλισης Διοίκησης και στα Λογιστικά 
Πρότυπα. Διαθέτει μεγάλη και πολυετή εμπειρία 
ως Ανώτατο Διοικητικό Στέλεχος σε μια σειρά από 
κορυφαίες ελληνικές και πολυεθνικές επιχειρήσεις 
και ως Chief Project Officer  (AIR LIQUIDE, 

VARAGKIS, SATO, MITERA, DELOITTE, ..) σε μια σειρά έργων σε διάφορους τομείς 
στον Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα και σε Ευρωπαϊκά – Συγχρηματοδοτούμενα 
Προγράμματα. 
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ΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΣ 
 
Ο Άγγελος Α. Αντζουλάτος, Καθηγητής 
Τραπεζικής, είναι απόφοιτος του ΕΜΠ (Σχολή 
Μηχανολόγων Μηχανικών, 1984) και του Stern 
School of Business – New York University (MBA, 
1986, και Ph.D., 1992). Εργάστηκε στο Τμήμα 
Διεθνών Οικονομικών Ερευνών της 
Ομοσπονδιακής Κεντρικής Τράπεζας της Νέας 
Υόρκης (New York Fed, 8/1994-5/1998), ενώ 
παράλληλα δίδασκε στο Stern. Έχει, επίσης, 
υπηρετήσει το Πανεπιστήμιο Πειραιώς ως 
Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού & 

Αναπτύξεως (9/2002-8/2005) και διδάξει στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Στο 
Stern τιμήθηκε με το Herman E. Kroos βραβείο καλύτερης διδακτορικής διατριβής 
(1992) και δύο STERN-Citibank βραβεία εξαιρετικής διδασκαλίας (1992, 1995). Το 
συγγραφικό του έργο περιλαμβάνει τα βιβλία Τραπεζική – Διοίκηση & 
Στρατηγική (2020), Κυβερνήσεις, Χρηματαγορές και Μακροοικονομία (β’ έκδοση, 
2019), 340 λυμένες ασκήσεις Μακροοικονομικής – …από το «εργαστήρι της 
οικονομίας και των αγορών (2019) και Σύντομος οδηγός στον ολισθηρό(τατο) δρόμο 
του Grexit (2017). Τα τρέχοντα ερευνητικά ενδιαφέροντα του κ. Αντζουλάτου 
εστιάζονται σε τραπεζική, μακροπροληπτική εποπτεία και χρηματοοικονομικές 
κρίσεις. Σημείο αναφοράς αποτελούν οι αστοχίες του συστήματος της ελεύθερης 
οικονομίας ένεκα των οποίων οι τράπεζες εντείνουν τους οικονομικούς και 
χρηματοοικονομικούς κινδύνους τους οποίους αντιμετωπίζουν τα νοικοκυριά, οι 
επιχειρήσεις και οι επενδυτές, και ενίοτε προκαλούνται κρίσεις. 
 
 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΙΤΣΙΟΣ 

 
Ο Γιάννης Ρίτσιος είναι έμπειρος επαγγελματίας 
επενδύσεων με πάνω από 25 χρόνια εμπειρίας 
στην Ελλάδα και το Λουξεμβούργο. Είναι 
Επικεφαλής Επενδύσεων Χαρτοφυλακίου 
Συνταξιοδοτικών Ταμείων στην EUROBANK 
Asset Management ΑΕΔΑΚ, όπου διαχειρίζεται 
και επιβλέπει τις Παγκόσμιες Εντολές 
Πολλαπλών Περιουσιακών Στοιχείων. Πριν από 
αυτόν τον ρόλο, ο κ. Ρίτσιος ήταν Επικεφαλής 
Διακριτικής Διαχείρισης Περιουσιακών Στοιχείων 
στην NBG Asset Management ΑΕΔΑΚ και 

επίσης Διευθύνων Σύμβουλος και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της NBG Asset 
Management Luxembourg. Ο κ. Ρίτσιος έχει εκτεταμένη εμπειρία σε μια σειρά από 
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κατηγορίες περιουσιακών στοιχείων, συμπεριλαμβανομένων των πολλαπλών 
περιουσιακών στοιχείων, των μετοχών, του σταθερού εισοδήματος και των 
εναλλακτικών επενδύσεων. Ειδικεύεται στη διαχείριση χαρτοφυλακίων για θεσμικούς 
πελάτες όπως συνταξιοδοτικά ταμεία, ασφαλιστικές εταιρείες και δωρεές. Είναι 
κάτοχος MBA από το Imperial College Business School, MSc στις Τηλεπικοινωνίες 
και την Επεξεργασία Σήματος από το Imperial College και Διπλωματούχος 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός Υπολογιστών από το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Επιπλέον, ο κ. Ρίτσιος είναι κάτοχος τίτλου 
χρηματοοικονομικού αναλυτή CFA Charterholder. Στον ακαδημαϊκό χώρο, έχει 
διατελέσει καθηγητής μερικής απασχόλησης στο MSc in Finance στο ALBA Business 
School, καθώς και στα προγράμματα MBA και MSc in Finance στο Αμερικανικό 
Κολλέγιο Ελλάδος (Deree). Έχει επίσης διδάξει προπαρασκευαστικά μαθήματα CFA 
σε όλη την Ελλάδα, την Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή και είναι επίσης ιδρυτικό 
μέλος του CFA Society Greece, όπου διετέλεσε Πρόεδρος και Μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου για περισσότερα από 15 χρόνια, ενώ παραμένει ενεργός εθελοντής στο 
CFA Institute και στο CFA Program. 
 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΝΟΥΡΗΣ 

 
Είμαι φοιτητής Τραπεζικής και 
Χρηματοοικονομικής στο Πανεπιστήμιο 
Πειραιώς, με τις πιστοποιήσεις CMSA® και 
FMVA®, και έντονο ενδιαφέρον για capital 
markets, financial modeling και risk analysis. 
Τους τελευταίους μήνες εργάζομαι στη DNG 
Consulting S.A. ως Project & Financial Analyst, 
όπου πραγματοποιώ αναλύσεις βιωσιμότητας 
και χρηματοοικονομικής επάρκειας για 

επενδυτικά έργα, αναπτύσσω Excel-based financial models (3-statement modeling, 
EBITDA & Free Cash Flow forecasting, IRR, NPV) και συντάσσω ολοκληρωμένα 
business plans για αιτήσεις χρηματοδότησης σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς. 
Παράλληλα, ως Head of Capital Markets στο Finance Club του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς, συντονίζω μια ομάδα 21 μελών, επιμελούμαι τα εβδομαδιαία capital 
markets reports σχετικά με τις εξελίξεις στις αγορές και την απόδοση του 
χαρτοφυλακίου, ενώ έχω αναλάβει και τον συντονισμό του portfolio update. Ο ρόλος 
αυτός έχει ενισχύσει σημαντικά τις δεξιότητες οργάνωσης, επικοινωνίας και 
δομημένης παραγωγής reports, ενώ μου έχει προσφέρει πρακτική εμπειρία σε 
portfolio optimization, quantitative analytics και stress testing με χρήση Excel και 
Python. Επιπλέον, η εμπειρία μου για ενάμιση χρόνο στη Vodafone έχει ενισχύσει 
σημαντικά τις δεξιότητες επικοινωνίας, πωλήσεων και επίλυσης προβλημάτων, 
συμπληρώνοντας ιδανικά το χρηματοοικονομικό μου υπόβαθρο. Στόχος μου είναι να 
αξιοποιώ τις γνώσεις μου στον χρηματοοικονομικό τομέα και στη μοντελοποίηση 
δεδομένων για τη στήριξη τεκμηριωμένων αποφάσεων και την επίτευξη ουσιαστικών 
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χρηματοοικονομικών αποτελεσμάτων. Υπό την καθοδήγηση του Αναπληρωτή 
Καθηγητή, κ. Δημητρίου Κυριαζή ανέλαβα την άνοιξη του 2025 σε συνεργασία με 
άλλους συμφοιτητές μου έρευνα σχετικά με τα στοιχεία ESG των Ελληνικών 
εισηγμένων εταιρειών που περιλαμβάνονται στο Γενικό Δείκτη του Χρηματιστηρίου 
Αξιών Αθηνών. 
 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΣΙΩΤΑ 

 
Είμαι τριτοετής φοιτήτρια στο Πανεπιστήμιο 
Πειραιώς, στο Τμήμα Χρηματοοικονομικής & 
Τραπεζικής Διοικητικής. Είμαι μέλος της 
εθελοντικής λέσχης φοιτητών FinanceClub του 
Τμήματος στο οποίο ανήκω και με αυτή την 
ιδιότητα έχω συμμετάσχει ενεργά σε εργασίες 
αποτίμησης εταιρειών (π.χ. Monster Beverage, 
Cisco, Caterpillar INC.), χρησιμοποιώντας 
μοντέλα DCF στο Excel και πραγματοποιώντας 
έρευνα τάσεων του κλάδου και ανάλυση 

ανταγωνισμού. Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2024-25 ήμουν μέλος της ομάδας Business 
Overview & Market Analysis, υπεύθυνη για την εξέταση της εταιρείας Παπουτσάνης 
Α.Ε, από πλευράς χρηματοοικονομικής δομής, της θέσης της στην αγορά και των 
προοπτικών ανάπτυξης της. Επί του παρόντος, ως ανώτερο μέλος της ομάδας 
Business Overview & Market Analysis, ηγούμαι και καθοδηγώ τα μέλη της ομάδας 
παρέχοντας στρατηγικές γνώσεις, κατευθύνσεις και πρακτική υποστήριξη για να 
διασφαλίσω την επιτυχή εκτέλεση του έργου. Τον Μάρτιο του 2025, διαγωνίστηκα 
στο Harvard MA challenge, συνεργαζόμενος σε μια ανάλυση για μια προτεινόμενη 
συγχώνευση μεταξύ Pirelli και Ferrari, παράγοντας εναλλακτικά σενάρια και 
προτάσεις στρατηγικής. Υπό την καθοδήγηση του Αναπληρωτή Καθηγητή, κ. 
Δημητρίου Κυριαζή ανέλαβα την άνοιξη του 2025 σε συνεργασία με άλλους 
συμφοιτητές μου έρευνα σχετικά με τα στοιχεία ESG των Ελληνικών εισηγμένων 
εταιρειών που περιλαμβάνονται στο Γενικό Δείκτη του Χρηματιστηρίου Αξιών 
Αθηνών. Μιλάω άπταιστα αγγλικά και μιλάω γερμανικά. Τα δυνατά μου σημεία 
περιλαμβάνουν οργανωτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες, ηγετική ικανότητα που 
αποδεικνύεται από τα πέντε χρόνια μου ως αρχηγός ομάδας βόλεϊ και προσοχή στη 
λεπτομέρεια.  
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ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΡΑΚΑΤΟΣ 
Ο Σπυρίδων Δρακάτος είναι 3 - ετής 
προπτυχιακός φοιτητής του τμήματος 
Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής 
στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς. Με ισχυρό 
ενδιαφέρον για την Εταιρική Χρηματοοικονομική 
(Corporate Finance) και τις Επενδύσεις, 
συνδυάζει την ακαδημαϊκή πορεία με τη συνεχή 
επιδίωξη πρακτικής γνώσης στον κλάδο. Στόχος 
του είναι να αξιοποιήσει το αναλυτικό του 
υπόβαθρο για την επίλυση σύγχρονων 

επενδυτικών προκλήσεων.  Στον πυρήνα των δεξιοτήτων του βρίσκεται η ανάλυση 
μετοχών (equity research) και η χρηματοοικονομική μοντελοποίηση. Ως Senior 
Financial Analyst στο Finance Club του Πανεπιστημίου και ως επιλεγμένο μέλος της 
ομάδας που εκπροσωπεί το ίδρυμα στο CFA Research Challenge 2025 (με 
αντικείμενο τον ΔΑΑ), έχει αποκτήσει σημαντική εμπειρία σε μεθόδους αποτίμησης 
(DCF, Comps) και στρατηγική ανάλυση. Παράλληλα, η συμμετοχή του σε διεθνείς 
διαγωνισμούς, όπως το Harvard Global M&A, έχει ενισχύσει την ικανότητά μου να 
εργάζομαι ομαδικά σε απαιτητικά projects. Επιπλέον, η επαγγελματική του εμπειρία 
ως Βοηθός Λογιστή μου προσέφερε πολύτιμη εξοικείωση με τις πραγματικές 
λογιστικές διαδικασίες και την καθημερινή λειτουργία των επιχειρήσεων. Διακρίνεται 
για την προσαρμοστικότητά του και την εργασιακή του ηθική, στοιχεία που επιθυμει 
να φέρει σε ένα δυναμικό επαγγελματικό περιβάλλον, αναζητώντας ευκαιρίες 
δικτύωσης και εξέλιξης στον χρηματοοικονομικό τομέα. 
 
 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ 

 
Ο Δημήτρης Κυριαζής είναι Αναπληρωτής 
Καθηγητής στο Τμήμα Χρηματοοικονομικής και 
Τραπεζικής Διοικητικής του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς. Διδάσκει Χρηματοοικονομική 
Διοίκηση, Εταιρική και Επιχειρηματική 
Στρατηγική σε προπτυχιακά μαθήματα και 
Συγχωνεύσεις και Εξαγορές σε προπτυχιακά και 
μεταπτυχιακά μαθήματα. Είναι κάτοχος 
διδακτορικού διπλώματος στα Οικονομικά από 
το City University του Λονδίνου. Το θέμα της 
διδακτορικής του διατριβής ήταν οι 

Συγχωνεύσεις και Εξαγορές. Πριν από την ακαδημαϊκή του αποστολή στο 
Πανεπιστήμιο Πειραιώς (2002), εργάστηκε (1997-2001) στην Alpha Bank στην 
Αθήνα, συμμετέχοντας μεταξύ άλλων σε έργα συγχωνεύσεων και εξαγορών. Το 
ερευνητικό του έργο επικεντρώνεται στα ζητήματα των συγχωνεύσεων και εξαγορών, 
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του ακτιβισμού των hedge funds και της εταιρικής διακυβέρνησης, της ασυμμετρίας 
πληροφοριών, της επενδυτικής στρατηγικής και της αποτελεσματικότητας της 
αγοράς. Το έργο του έχει δημοσιευτεί σε ακαδημαϊκά περιοδικά υψηλής αξιολόγησης, 
όπως το Strategic Management Journal, το European Financial Management, το 
Journal of Business, Finance & Accounting και το Journal of International Financial 
Markets, Institutions and Money. Έχει παρουσιάσει την έρευνά του σε πολλά διεθνή 
συνέδρια και έχει διατελέσει κριτής σε πολλά ακαδημαϊκά περιοδικά, όπως το 
International Review of Economics and Finance, Applied Economics, Applied 
Financial Economics και Journal of Economics and Finance. Είναι συγγραφέας ενός 
βιβλίου με τίτλο «Συγχωνεύσεις & Εξαγορές», το οποίο γράφτηκε στα ελληνικά και 
εκδόθηκε στην Αθήνα (τελευταία 3η έκδοση 2025). Έχει πραγματοποιήσει 
εκπαιδευτικά σεμινάρια για επαγγελματίες του τραπεζικού κλάδου. Έχει διατελέσει 
ακαδημαϊκός σύμβουλος επί σειρά ετών στην ομάδα φοιτητών του Τμήματος 
συμμετέχοντας στον ετήσιο διεθνή διαγωνισμό "Research Challenge" του 
οργανισμού CFA, στον οποίο η ομάδα του εν λόγω τμήματος κέρδισε την πρώτη 
θέση σε επίπεδο χώρας τα έτη 2019, 2020 & 2024. 
 
 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ - ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ 

  
O Δρ. Βασίλειος Άγγελος Στεφανίδης είναι 
έμπειρος Σύμβουλος Μηχανικός και Καθηγητής 
σε Θέματα Τεχνητής Νοημοσύνης και 
Κυβερνοασφάλειας σε θέματα Συστημάτων και 
Εφαρμογών τόσο σε Υποδομές Εταιρειών και 
Οργανισμών όσο και στο Cloud. Έχει σαν 
εργαστεί σαν Αρχιτέκτονας Σχεδιαστής 
Μηχανικός Συστημάτων Τεχνητής Νοημοσύνης 
σε πληθώρα μεγάλων εταιρειών στην χώρα μας 
από το 2006 (Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών, 
NOKIA SIEMENS, INTRACOM Defense, VELTI, 
Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης, Theta 
Microelectronics). Διαθέτει πληθώρα 

πιστοποιήσεων σε AI, Big Data και Κυβερνοσφάλεια (ISO 27001, Microsoft ΑΙ, 
Microsoft Cloud azure Expert, κτλ). Πέραν της εργασιακής διαθέτει και μεγάλη 
ακαδημαϊκή εμπειρία. Είναι εντεταλμένος Καθηγητής βαθμίδα Επίκουρου Καθηγητή, 
στην σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Εθνικού 
Μετσόβιου Πολυτεχνείου σε θέματα Μεγάλων Δεδομένων και Αλγορίθμων. Επίσης 
είναι Καθηγητής Τεχνητής Νοημοσύνης και Κυβερνοασφάλειας στο Πανεπιστήμιο του 
Ανατολικού Λονδίνου της Μεγάλης Βρετανίας (University of East London). Έχει 
διδάξει πληθώρα Σεμιναρίων σε Στελέχη Επιχειρήσεων σε θέματα Τεχνητής 
Νοημοσύνης και Κυβερνοσφάλειας. Διαθέτει Δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και 
Μηχανικού Υπολογιστών από το Πολυτεχνείο Πατρών, Μεταπτυχιακό σε συστήματα 
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Πληροφορικής από το University of Surrey της Μεγάλης Βρετανίας, Executive MBA 
από το Πανεπιστήμιο Πειραιά, Διδακτορική Διατριβή σε Θέματα Τεχνητής 
Νοημοσύνης στο Υπολογιστικό Νέφος από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. 
Διαθέτει πολλές δημοσιεύσεις σε συνέδρια και περιοδικά σε Τεχνητή Νοημοσύνη, 
Federated Learning & Cybersecurity. 
 
 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΛΑΤΙΑΣ 

 
Manager of the Online Data Analytics and 
Insights team for Non-Competitive Games at [X 
Company], with over 8 years of experience 
leading large-scale data analytics initiatives and 
AI implementations. Holds a bachelor’s degree 
in mathematics from the National and 
Kapodistrian University of Athens, along with two 
Master’s degrees—an MSc in Applied Statistics 
and an MSc in Enterprise Risk Management. 
Possesses advanced knowledge and hands-on 
expertise in the full spectrum of data analytics 
workflows, including AI and machine learning 
modeling across both structured and 

unstructured data sources. Adept at translating complex analytical outputs into 
actionable business insights, enabling data-driven decision-making across 
cross-functional teams. Combines technical excellence with strategic thinking at the 
intersection of business, analytics, and design to drive informed decision-making and 
measurable business outcomes. 
 
 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΛΑΜΠΡΟΥ 

 
Τα τελευταία 4 χρόνια, μαζί με συνεταίρους και 
συνεργάτες, τρέχει τη δική του εταιρεία Business 
Management Consulting υποστηρίζοντας 
Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις. 21 χρόνια εμπειρία 
ως διευθυντικό στέλεχος στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών και 8 χρόνια στο χώρο της 
πληροφορικής. Είναι μέλος του ΔΣ του Κέντρου 
Εθελοντών Μάνατζερ - ΚΕΜΕΛ, www.kemel.gr 
και ιδρυτικό μέλος και μέλος του ΔΣ του Ομίλου 
Τεχνικής Νοημοσύνης - A.I. Catalyst, 
www.aicatalyst.gr. Είναι αριστούχος 
διπλωματούχος Μηχανικός Ηλεκτρονικών 
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Υπολογιστών & Πληροφορικής με μεταπτυχιακές σπουδές στο INSEAD Business 
School. Η εφαρμογή των δυναμικών συστημάτων, της θεωρίας του χάους και των 
fractals στην οικονομία, τις αγορές και τις επιχειρήσεις αποτελούν το πλαίσιο των 
ερευνητικών αναζητήσεων της διδακτορικής του διατριβής. Είναι έγγαμος, μια κόρη 
και ένας γιος φοιτητές στο Πολυτεχνείο. Του αρέσει το τένις και το γκολφ. 
 
 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΙΟΥΣΗΣ 

Ο Δημήτρης Κιούσης είναι σύμβουλος 
επιχειρήσεων και Communication Specialist με 
εξειδίκευση στη στρατηγική επικοινωνία, το 
personal branding και τα θέματα ESG & 
Βιωσιμότητας. Διαθέτει εκτενή εμπειρία στη 
διαμόρφωση ολοκληρωμένων επικοινωνιακών 
πλάνων και στην υποστήριξη επιχειρήσεων και 
ηγετικών στελεχών που επιδιώκουν να 
μετατρέψουν τη Βιωσιμότητα και την τεχνολογική 
καινοτομία σε στρατηγικό πλεονέκτημα. Τα 
τελευταία χρόνια έχει στραφεί ενεργά στην 
αξιοποίηση της Τεχνητής Νοημοσύνης στην 
επιχειρησιακή ανάπτυξη, με ιδιαίτερη έμφαση 

στο πώς οι οργανισμοί μπορούν να ενσωματώνουν λύσεις AI με τρόπο υπεύθυνο, 
ασφαλή και αποδοτικό. Παράλληλα, ασχολείται με το κανονιστικό πλαίσιο, τα 
ζητήματα ηθικής και τη συμμόρφωση με την ισχύουσα ευρωπαϊκή και διεθνή 
νομοθεσία για την Τεχνητή Νοημοσύνη και την Κυβερνοασφάλεια, βοηθώντας τις 
επιχειρήσεις να κατανοήσουν τις υποχρεώσεις τους και να μετατρέψουν τη 
συμμόρφωση σε μοχλό ανταγωνιστικότητας και εμπιστοσύνης. Με τον συνδυασμό 
επιχειρησιακής σκέψης, κατανόησης της τεχνολογίας και επικοινωνιακής 
στρατηγικής, υποστηρίζει οργανισμούς που θέλουν να καινοτομούν υπεύθυνα και να 
δημιουργούν ουσιαστική αξία σε ένα περιβάλλον που αλλάζει ραγδαία. 
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ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΥΤΟΥΠΗΣ 
 
Ο Καθηγητής Λογιστικής και Ελεγκτικής Ανδρέας 
Γ. Κουτούπης είναι Αναπληρωτής Πρόεδρος στο 
τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και Διευθυντής του 
Μεταπτυχιακού Βιώσιμης Λογιστικής, 
Χρηματοοικονομικής και Διακυβέρνησης – ESG. 
O Καθ. Ανδρέας Κουτούπης είναι Ορκωτός - 
Πιστοποιημένος Εσωτερικός Ελεγκτής, ιδρυτής 
και Πρόεδρος των εταιρειών KnR Governance, 
Risk, Compliance and Internal Audit Services και 
KPS με βασικό αντικείμενο την Παροχή 
Υπηρεσιών Εσωτερικού Ελέγχου και την 
Επιμόρφωση Στελεχών Επιχειρήσεων. 
Εργάστηκε ως Director – Επικεφαλής των 
Υπηρεσιών Εταιρικής Διακυβέρνησης, 

Συμμόρφωσης, Διαχείρισης Επιχειρηματικών Κινδύνων και Εσωτερικού Ελέγχου 
(Director) της εταιρείας Mazars, Greece για περισσότερα από δέκα χρόνια. Επίσης, 
εργάστηκε ως Ανώτερος Διευθυντής (Senior Manager) στο τμήμα Παροχής 
Υπηρεσιών Εσωτερικού Ελέγχου της PricewaterhouseCoopers Ελλάδος για 
περισσότερα από δέκα χρόνια. Είναι Editorial Review Board Member των 
Επιστημονικών Περιοδικών Journal of Governance and Regulation (Virtus 
Interpress, ISSN: 2220 – 9351: ABS Rating 1), International Journal of 
Organizational Analysis (Emerald, ISSN:1934 -8835: ABS Rating 1) και στο 
International Journal of Auditing and Accounting Studies (Arf India).   Είναι κάτοχος 
πτυχίου Δημόσιας Διοίκησης (Πάντειο Πανεπιστήμιο) με Άριστα, Μεταπτυχιακού 
στον Εσωτερικό Έλεγχο και στην Διοίκηση Επιχειρήσεων (Cass Business School, 
City University, London-UK) με Διάκριση στην Διατριβή του, Διδακτορικού 
Διπλώματος στην Εταιρική Διακυβέρνηση και τον Εσωτερικό Έλεγχο (Πάντειο 
Πανεπιστήμιο) με Άριστα, καθώς επίσης Ορκωτός Εσωτερικός Ελεγκτής (Chartered 
Internal Auditor - CMIIA) και πιστοποιημένος Εσωτερικός Ελεγκτής (Certified Internal 
Auditor - CIA, Certified Internal Controls Auditor - CICA, Certified in Control Self 
Assessment – CCSA, Certified in Risk Management Assurance – CRMA, Certified 
Controls Specialist - CCS). Επίσης, έχει πιστοποιηθεί ως Internal Audit Quality 
Assessment Validator από το Διεθνές Ινστιτούτο Εσωτερικών Ελεγκτών (The 
IIA-Inc.) Κατέχει Άδεια Ασκήσεως Επαγγέλματος Λογιστή – Φοροτέχνη Α’ Τάξης από 
το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας. Είναι Γενικός Γραμματέας στο Δ.Σ. του 
Συνδέσμου Επενδυτών & Διαδικτύου υπεύθυνος για τα θέματα Εταιρικής 
Διακυβέρνησης (από το 2011), μέλος της Επιτροπής Εταιρικής Διακυβέρνησης στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών (εκπρόσωπος του ΣΕΔ) και μέλος της Ομάδας Εργασίας του 
Ελληνικού Συμβουλίου Εταιρικής Διακυβέρνησης (ΕΣΕΔ) για την Εταιρική 
Διακυβέρνηση στις Μη Εισηγμένες Επιχειρήσεις, του Διεθνούς και Ελληνικού 
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Ινστιτούτου κατά της Απάτης (ACFE και HACFE), έχει διατελέσει Μέλος της 
Συνέλευσης των Αντιπροσώπων του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 
(2007-2016) - συμμετείχε ως εκπρόσωπος του ανωτέρω φορέα στο Συμβούλιο 
Αναγνώρισης Επαγγελματικών Προσόντων του Υπουργείου Παιδείας (από το 2011 
μέχρι το 2014) και της επιτροπής Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδας – Κύπρου 
(2011 - σήμερα). 
 
 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΖΟΠΟΥΛΟΣ 

 
 
Ο Βασίλης Παζόπουλος είναι απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου Πειραιά Επί σειρά ετών υπήρξε 
υπεύθυνος της καθημερινής στήλης για τα 
κρυπτονομίσματα στο euro2day.gr. Είναι 
συγγραφέας του «Επενδυτές Χωρίς Σύνορα» 
και «Το Εγχειρίδιο του Επενδυτή στο Bitcoin», 
που ήδη βρίσκεται φτάσει στην τρίτη του 
έκδοση. Είναι, επίσης, συνιδρυτής και 
παρουσιαστής του καναλιού Blockchain Times 
TV στο YouTube. 
 
 

 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΟΥΣΗΣ 

 
Ο Νίκος Χρούσης είναι ο Country Community 
Manager της Bybit EU με ενεργή παρουσία στον 
χώρο των κρυπτονομισμάτων από το 2017. 
Ιδρυτής της MetadudesX, μιας από τις 
μεγαλύτερες crypto κοινότητες στην Ελλάδα, και 
σύμβουλος σε πολλά Web3 projects, με 
εξειδίκευση στην ανάπτυξη οικοσυστημάτων, 
community building και στρατηγική Web3. 
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ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΑΟΥΤΑΤΖΗΣ 
 
Ο Χρήστος Λαουτατζής είναι Μηχανολόγος 
Μηχανικός με μεταπτυχιακό στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων και επαγγελματική πορεία στους 
τομείς της βιομηχανίας και της διοργάνωσης 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Στο BCA 
College έχει αναλάβει τον σχεδιασμό των 
executive προγραμμάτων InvestPro και 
Blockchain, με στόχο την ενίσχυση της 
οικονομικής παιδείας και της κατανόησης των 
σύγχρονων αγορών. 
 
 
 
 

 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΡΙΝΤΑΣ 

 
Ο Δρ. Θεόδωρος Ν. Κρίντας είναι 
οικονομολόγος ειδικευμένος σε θέματα 
συμπεριφοράς. Έχει εργαστεί στους κλάδους 
των επενδύσεων και της τεχνολογίας για 
περισσότερα από 30 χρόνια και είναι ανώτατο 
στέλεχος από το 1995. Επικεντρώνεται στην 
ανάπτυξη, την εξέλιξη και τη διαδοχή των 
επιχειρήσεων. Έχει ηγηθεί ή βοηθήσει 32 
εξαγορές και συγχωνεύσεις και έχει διαχειριστεί 
περισσότερα από 1,7 δισ. ευρώ σε μετοχές και 
ομόλογα διεθνώς. Όντας ένας από τους λίγους 

που έχουν την ευκαιρία να κινούνται μεταξύ των χρηματοοικονομικών και της 
τεχνολογίας, είναι σήμερα ο ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος της Koubaras Ltd, 
μιας ισχυρά αναπτυσσόμενης εταιρείας συμβούλων με όραμα να είναι η Π.Ρ.Ω.Τ.Η.*  
που υποστηρίζει αποτελεσματικά τις εταιρείες να αντιμετωπίσουν τις σύγχρονες 
προκλήσεις με εφαρμόσιμες λύσεις. Είναι επίσης επισκέπτης καθηγητής του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών στην Ελλάδα και του Excelia Business School 
στη Γαλλία. Με την Αλεξάνδρα Καραμανέα, που μοιράζονται τη ζωή και τις 
επαγγελματικές δράσεις, έχουν μεγαλώσει τρεις υπέροχους νέους επιστήμονες. 
*(από τα αρχικά των λέξεων: Προσδοκία, Ροή, Ώθηση, Τιμιότητα, Ηγεσία). 
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ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗΣ 

 
Έχει πολυετή εμπειρία στη χρηματιστηριακή 
αγορά,με περισσότερο από 26 χρόνια 
παρουσία. Έχει διατελέσει Διευθύνων 
Σύμβουλος στην ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗΣ 
Χ.Α.Ε.Π.Ε.Υ-Μέλος του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών από το 1882. Σήμερα κατέχει τη θέση 
του εκτελεστικού Προέδρου της ΜΕRIT 
Χ.Α.Ε.Π.Ε.Υ που συγχωνεύτηκε το 2017 με τις 
ΜΙΔΑΣ και ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗΣ. Είναι 
Εντεταλμένος Σύμβουλος στο Συνεγγυητικό 

Κεφάλαιο Εξασφάλισης Επενδυτικών Υπηρεσιών, Μέλος του Δ.Σ. του Τραπεζικού 
Διαμεσολαβητή και ήταν Εκλεγμένο Μέλος του Δ.Σ. του Συνδέσμου Μελών 
Χρηματιστηρίων Αθηνών από το 2014 έως το 2020. Κατέχει επίσης τη θέση του 
Προέδρου του Δ.Σ. στην Εταιρεία ανάπτυξης λογισμικού Compro S.A. Διευρύνοντας 
της επιχειρηματικές του δραστηριότητες αλλά και συνεχίζοντας την οικογενειακή 
παράδοση, είναι ιδρυτής της εταιρείας «ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΓΗ» που δραστηριοποιείται 
στον τομέα της αγροτικής παραγωγής, και παράγει το βιολογικό ελαιόλαδο «Ράχη 
της Μάνης - Ελαιώνες Οικογένειας Νίκου Πετροπουλάκη από το 1690». Κατέχει 
Επαγγελματική Πιστοποίηση Επενδυτικού Συμβούλου. 
 
 
ΗΛΙΑΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ 

 
 
Ο Ηλίας Ζαχαράκης έχει 25ετή εμπειρία στον 
χώρο, με παράλληλη συμμετοχή στο ΔΣ του 
ΣΕΠΕΥ και στα γενικά δρώμενα της αγοράς. 
Πιστοποιημένος στη λήψη-διαβίβαση επί 
παραγώγων από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 
(βαθμίδα Α2), χαίρει αναγνώρισης από το 
πλείστο των εμπλεκομένων στην 
Κεφαλαιαγορά. 
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ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΟΥΖΑΣ 
 
Mr. Mouzas has over thirty years working 
experience in C level & Board positions, in 
Foreign, Greek financial institutions and 
multinationals in Greece, Turkey and Romania. 
He started his career as lecturer at Aristotle 
University of Thessaloniki in parallel with his 
banking career in 1994. During 1994 – 2005 he 
worked in different positions in banking like 
Credit Director, Marketing Director, Head of 
Mortgage business and Head of Northern Hellas 
network in a joint venture of Toyota Hellas and 
Eurobank. Between 2006 – 2013 he worked as 
General Manager and Board member in 
Millennium Bank Turkey and Millennium Bank 
Romania, commercial banks active in Retail, 
Corporate banking and asset management. In 
2014 Mr. Mouzas set up an advisory investment 

banking boutique operating in Greece and Romania where he completed several 
investment banking transactions, including financial institutions’ acquisitions and 
restructuring of large corporate and syndicated loans. 
In August 2018, he was appointed Chief Executive Officer in Vista Bank (ex Marfin 
bank) Romania, while in 2020 returned to Greece to join Optima bank leading the 
Brokerage business and member of Bank’s executive committee. Antonios studied 
Economics in Aristotle University of Thessaloniki, School of Law and Economics, has 
an MBA with distinction from ALBA and post graduate studies from INSEAD. 
 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΡΔΑΣ 

 
Ο Ανδρέας Κόρδας είναι επαγγελματίας στον 
χώρο των χρηματοοικονομικών με πολυετή 
εμπειρία στις διεθνείς αγορές, στην εκπαίδευση 
επενδυτών και στην ανάπτυξη trading 
συστημάτων και εφαρμογών. Η επαγγελματική 
του πορεία ξεκίνησε στην ΠΗΓΑΣΟΣ 
Χρηματιστηριακή ΑΕΠΕΥ την περίοδο 
2006–2008, στο τμήμα ξένων αγορών, στη λήψη 
και διαβίβαση εντολών και ως βοηθός στο τμήμα 
Ανάλυσης. Από το 2006 έως το 2012 διετέλεσε 
αντιπρόσωπος ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
συναλλαγών futures για Ελλάδα και Κύπρο, 

αναλαμβάνοντας την ανάπτυξη και διοργάνωση σεμιναρίων Τεχνικής Ανάλυσης και 
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Trading. Την περίοδο 2008–2010 εργάστηκε στην ATLAS Χρηματιστηριακή ΑΕΠΕΥ 
ως Υπεύθυνος Ξένων Αγορών και συνδεδεμένος αντιπρόσωπος. Το 2009 
δημιούργησε το GreekTrader, μία επενδυτική κοινότητα και ατομική επιχείρηση με 
επίκεντρο την εκπαίδευση και τη σύσταση πελατών σε χρηματιστηριακές εταιρείες. 
Από το 2013 έως το 2018 υπήρξε Διευθυντής Ξένων Αγορών στη GUARDIAN 
TRUST Χρηματιστηριακή ΑΕΠΕΥ, σε συνεργασία με το GreekTrader. Το 2017 
μετέτρεψε το GreekTrader σε Ι.Κ.Ε., ενώ το 2018 δημιούργησε τον επενδυτικό 
πολυχώρο TRADING CLUB, 200 τ.μ., στην Ηλιούπολη, ως εκπαιδευτικό κέντρο 
σεμιναρίων χρηματοοικονομικών, trading και ανάπτυξης βάσεων δεδομένων και 
λογισμικού για ηλεκτρονικές πλατφόρμες συναλλαγών. Από το 2018 έως σήμερα 
συνεργάζεται με τη MERIT Χρηματιστηριακή ΑΕΠΕΥ για σύσταση και εξυπηρέτηση 
πελατών σε ελληνικά και διεθνή χρηματιστήρια, ενώ την περίοδο 2019–2023 
συνεργάστηκε με την ARGUS FX και την περίοδο 2023–2024 με την TRADE.COM 
για σύσταση πελατών στις διεθνείς αγορές. Διαθέτει πιστοποιήσεις Γ’ (Διαχείριση 
Χαρτοφυλακίου) της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Ελλάδος και Advanced (Διαχείριση 
Χαρτοφυλακίου) της CYSEC.  
 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ 

 
Γεννήθηκε στην Αθήνα με καταγωγή την 
Αρκαδία, με σπουδές σε Stock market analysis 
and trading (+ options  products), financing  
services,  and  consulting  fund managing, Risk 
& Portfolio Management strategies, 
(CBOE-Chicago  Board  Options  Exchange  &  
CBFS), και  σεμινάρια πάνω στην Ενέργεια, την 
Αφαλάτωση, και την απορρόφηση ΕΣΠΑ. 
Δραστηριοποιείται αρκετά χρόνια στο 
Χρηματιστήριο και στην Αγορά ως 
επαγγελματίας και επενδυτής. Είναι παράλληλα 

μέλος  του  Δ.Σ.  διάφορων  Α.Ε.  & ΕΠΕ  με  αντικείμενο  την Χρηματαγορά, την 
Πληροφορική, την Ενέργεια και την Διαχείριση Υδάτινων Πόρων, όπως οι: Citibank 
Athens, Gnomi Ltd, Profit Centers AELDE, WaterXpert S.A. (Spin-Off' Demokritos 
National Center for scientific research'), Clear Water ThinkTank S.A. Έχει εργαστεί 
πάνω στην διαμόρφωση του σχεδίου “Project IPA-Master Plan” για την New  Federal  
Capital  City  (Abuja) της  Νιγηρίας.  Διαθέτει  άδεια  παραγωγής  ηλεκτρικού 
ρεύματος, ενώ συνεργάζεται με τις ακόλουθες εταιρείες WME island of Rügen 
(Γερμανία) και την Nanofiltrations  Membranes  (Αυστρία)  με  θέμα  την  
ανακύκλωση,  την  διαχείριση απορριμμάτων  και  την  αφαλάτωση.  Έχει  διατελέσει 
Administrative  Manager σε  διάφορα internet  economic  forums, αλλά  και  
συγγραφέας  πολλών  άρθρων  οικονομικού  και χρηματιστηριακού περιεχομένου. 
Παράλληλα, έχει γράψει και εκδώσει το βιβλίο ''Τα Μυστικά των Μετοχών της 
Σοφοκλέους'', έναν οδηγό συμπεριφοράς των μετοχών του ΧΑ. Έχει μιλήσει πολλές 
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φορές σε οικονομικές, πολιτικές και ακαδημαϊκές εκδηλώσεις με θέμα την οικονομία, 
το επιχειρείν, για ζητήματα γραφειοκρατίας, την πολιτική και την χρηματαγορά. 
 
ΜΑΡΙΝΑ ΨΙΛΟΥΤΣΙΚΟΥ 

 
H Μαρίνα Ψιλούτσικου έχει πτυχίο στο 
Μάρκετινγκ, μεταπτυχιακό στις Επιστήμες 
Απόφασης και διδακτορικό στη Στρατηγική 
Επιχειρήσεων. Διδάσκει Μάρκετινγκ, Στρατηγική 
και Μεθοδολογία Έρευνας σε προπτυχιακό και 
μεταπτυχιακό επίπεδο στο Οικονομικό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών. Έχει τιμηθεί με δύο 
Βραβεία Best Peper για το ερευνητικό της έργο. 
Έχει επιβλέψει δεκάδες διπλωματικές εργασίες 
σε θέματα μάρκετινγκ και branding. Είναι 
συγγραφέας τριών βιβλίων και έχει διατελέσει 
επιστημονική επιμελήτρια σε δύο ακόμη. Είναι η 

ακαδημαϊκή υπεύθυνη των προγραμμάτων «Personal Branding» και «Μεθοδολογία 
Έρευνας στις Κοινωνικές και Διοικητικές Επιστήμες» στο ΟΠΑ. Το 2022 δημιούργησε 
ένα microlearning κανάλι για το προσωπικό μάρκετινγκ και τη διαχείριση καριέρας 
(κανάλι YouTube). Εμφανίζεται συχνά σε ελληνικά μέσα ενημέρωσης (π.χ. Alpha TV, 
ERT, Ναυτεμπορική TV, ERA, ΣΚΑΪ Radio, Marketing Week, HR Professional), όπου 
μιλάει και γράφει για θέματα προσωπικού branding και διαχείρισης καριέρας. 
 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΧΡΟΝΑΚΗ 

 
Vasiliki holds a PhD and an MSc in Management 
Science and Technology from AUEB, and a 
degree in Financial Management and 
Engineering from the University of the Aegean. 
Her academic and professional background 
blends technology, finance, and innovation 
management. At ACE, Vasiliki is the Head of the 
Incubator and leads educational 
entrepreneurship initiatives, including 
accelerator programs and training activities that 
empower students and researchers to build 
successful ventures. 
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ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ 

Ο Παύλος Πανταζόπουλος είναι Έλληνας 
δημοσιογράφος και παρουσιάζει το κεντρικό 
δελτίο ειδήσεων στο NaftemporikiTV, καθώς και 
μία εβδομαδιαία τηλεοπτική εκπομπή με έμφαση 
στις εις βάθος επιχειρηματικές αναλύσεις και 
ιστορίες. Κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας 
του, έχει συνεργαστεί με κορυφαία μέσα μαζικής 
ενημέρωσης στην Ελλάδα, 
συμπεριλαμβανομένης της Εθνικής 
Ραδιοφωνίας Τηλεόρασης (ΕΡΤ), της Athens 
Voice, της Huffington Post και άλλων. Ως 
δημοσιογράφος, έχει πραγματοποιήσει 
συνεντεύξεις με μερικές από τις πιο σημαντικές 
προσωπικότητες στον χώρο της οικονομίας και 
της πολιτικής. 
Πέραν της δημοσιογραφικής του ιδιότητας, είναι 
έμπειρος σύμβουλος στρατηγικής επικοινωνίας 

και δημοσίων σχέσεων, έχοντας συνεργαστεί με οργανισμούς τόσο του ιδιωτικού όσο 
και του δημόσιου τομέα. Σήμερα, κατέχει τη θέση του Διευθυντή Στρατηγικής 
Περιεχομένου στη Solid Havas, όπου είναι υπεύθυνος για τον σχεδιασμό και την 
εκτέλεση της δημιουργίας και διανομής περιεχομένου υψηλής απήχησης, το οποίο 
ευθυγραμμίζεται με τους επιχειρηματικούς στόχους των πελατών. 
Είναι κάτοχος πτυχίου και μεταπτυχιακού τίτλου στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και 
την Επικοινωνία από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ), 
ενώ πρόσφατα, ολοκλήρωσε το Πιστοποιητικό Digital Marketing & Social Media 
(DigiMa Advanced) από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΟΠΑ), με εξειδίκευση 
στη στρατηγική περιεχομένου, την ανάλυση δεδομένων και το μάρκετινγκ με 
γνώμονα την Τεχνητή Νοημοσύνη (AI-driven marketing). Μιλά άπταιστα Αγγλικά, 
Γαλλικά, Γερμανικά και Ιταλικά. Τέλος, διοχετεύει την προηγούμενη εμπειρία του ως 
επαγγελματίας τραγουδιστής όπερας, αξιοποιώντας την αγάπη του για τις τέχνες και 
την ερμηνεία, ώστε να δημιουργεί ισχυρές σαγηνευτικές αφηγήσεις και ισχυρό 
storytelling. Τίτλος: News Anchor (NaftemporikiTV) / Content Strategy Director (Solid 
Havas). 
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΝΤΟΣ 
Ο Δρ. Παναγιώτης Κόντος είναι Human 
Resources Director και Senior HR Business 
Partner στη Grant Thornton Greece, με ευθύνη 
για τα τμήματα Financial Services, Deals 
Services, Energy Sector και Internal Firm 
Services. Παράλληλα, ηγείται των πυλώνων 
Learning & Development και Performance 
Management, ενισχύοντας την ανάπτυξη των 
ανθρώπων και τη συνολική οργανωσιακή 
αποτελεσματικότητα.  
Είναι διδάσκων στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 
Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και διαθέτει 

πολυετή εμπειρία στον τομέα People & Culture, με έμφαση στον ψηφιακό 
μετασχηματισμό, το employee experience και το employer branding. Έχει 
δημοσιεύσει ερευνητικό έργο σε διεθνή περιοδικά και βιβλία και έχει συμβάλλει στις 
διακρίσεις της Grant Thornton Greece ως “Best Workplace” και “Best Workplace for 
Women”.  
 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ 

 
Απόφοιτος του Πάντειου Πανεπιστημίου στη 
σχολή Δημόσιας Διοίκησης και με σπουδές στον 
Τομέα της Πληροφορικής, ως Τεχνικός 
Λογισμικού.  
Διαθέτει Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδων στη 
Διαχείριση Ανθρώπινων Πόρων από το 
Middlesex University Business School of London 
και έχει περισσότερα από 26 χρόνια 
προϋπηρεσίας στο χώρο της Διοίκησης 
Ανθρώπινου Δυναμικού σε θέσεις ευθύνης σε 
διάφορους κλάδους της αγοράς. 
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ΓΕΩΡΓΙΑ Α. ΜΠΟΥΓΛΑ 
 
Η κα. Γεωργία Μπούγλα είναι απόφοιτος του 
τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. Μετά  το πέρας των 
βασικών σπουδών έλαβε μεταπτυχιακή 
ειδίκευση στα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα, στα 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 
(ΔΠΧΑ), σε Μηχανογραφημένη Λογιστική και σε 
Συστήματα Ελέγχου – Διασφάλισης της 
Διοίκησης. Διαθέτει πολυετή  εμπειρία (άνω των 
15 ετών) ως Ανώτερο Διοικητικό Στέλεχος  σε 
μια σειρά από ελληνικές συμβουλευτικές 
επιχειρήσεις (SLS MENTOR, MENTOR &amp; 

PARTNERS, BPN, FBC, κα)  και ως επικεφαλής Project Manager σε μια σειρά έργων 
στον Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα (Ε.Α.Β, ΤΑΠΑΣΑ, ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΙΦΕΤ, ΟΠΑΔ, 
ΤΑΠΑΣΑ, ΙΣΛΑΜΙΚΟ ΤΕΜΕΝΟΣ, ΕΘΝΙΚΗ ΣΤΕΓΗ, ΙΔΡΥΜΑ ΑΝΗΛΙΚΩΝ, κα). 
Η κα. Γεωργία Μπούγλα είναι ενεργό μέλος ως Εμπειρογνώμονας  στο Μητρώο 
Αφερεγγυότητας, αδειούχος Λογίστρια - Φοροτεχνικός Α΄ τάξης (Π.Δ. 340/1998) του 
Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και σήμερα κατέχει: α) την θέση της Εταίρου 
της B.F.C. και β) τη θέση της Γενικής Διευθύντριας της B.P.N. 
 
 
 
ΗΛΙΑΣ ΓΕΡΑΚΟΣ 

 
Ο δρ. Ηλίας Γεράκος είναι Μέλος 
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού 
(Ε.ΔΙ.Π.) στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης του 
Παντείου Πανεπιστημίου, με γνωστικό 
αντικείμενο τη Λογιστική και εξειδίκευση στη 
Λογιστική Δημοσίου Τομέα και την Κοστολόγηση 
Δημοσίων Οργανισμών και επιχειρηματικότητας. 
Από το 2019 διδάσκει τα μαθήματα «Βασικά 
Θέματα Λογιστικής», «Βασικά Στοιχεία 
Επιχειρηματικότητας», «Κοστολόγηση» και 
«Δημόσιο Λογιστικό». Είναι επιστημονικός 
υπεύθυνος των προγραμμάτων «Start Up» και 
«Νέο Δημόσιο Λογιστικό βάσει Π.Δ. 54/2018» 
του ΚΕΔΙΒΙΜ του Παντείου Πανεπιστημίου. 
Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα 

επικεντρώνονται στην εφαρμογή του νέου λογιστικού πλαισίου και στη διαχείριση 
κόστους δημοσίων οργανισμών σύμφωνα με τα πρότυπα IPSAS και ESA. Διαθέτει 
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επαγγελματική εμπειρία άνω των τριάντα πέντε ετών σε θέσεις ευθύνης οικονομικών 
υπηρεσιών του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα. Κατά την περίοδο 2012–2020 
διετέλεσε Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, με συμμετοχή σε Συνόδους Πρυτάνεων και επιτροπές του ΥΠΑΙΘ και του 
Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους. Έχει συγγράψει δύο βιβλία, πραγματοποιήσει 
δημοσιεύσεις και εισηγήσεις σε επιστημονικά συνέδρια. Είναι μέλος της Συγκλήτου 
και Επιτροπών Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων του Παντείου Πανεπιστημίου, καθώς 
και του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και του Μητρώου Εκπαιδευτών του 
Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. Είναι λογιστής Α΄ τάξεως. 
 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ 

 
Ο Αναστάσης Σταμάτης είναι συνιδρυτής και 
Επικεφαλής της Dataphoria, μιας impact startup 
που υποστηρίζει επιχειρήσεις ώστε να 
δημιουργούν κερδοφορία μέσα από τη 
βιωσιμότητα με τη βοήθεια της τεχνολογίας. 
Ξεκίνησε ως Πολιτικός Μηχανικός, δουλεύοντας 
σε έργα υποδομών στο Ηνωμένο Βασίλειο με 
επίκεντρο την ανθεκτικότητα και την κλιματική 
προσαρμογή. Από τα 18 του είναι ενεργός στον 
περιβαλλοντικό εθελοντισμό, έχοντας 
υπηρετήσει ως Επικεφαλής του Global Shapers 

Athens Hub του World Economic Forum, ως ένας από τους συντονιστές της 
πανελλήνιας εκστρατείας Let’s Do It Greece και ως Πρεσβευτής του Ευρωπαϊκού 
Συμφώνου για το Κλίμα. 
 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΘΕΟΦΑΝΙΔΟΥ 

 
Η Κατερίνα Θεοφανίδου είναι Senior Project 
Manager, εκπαιδεύτρια ενηλίκων και 
επιχειρηματίας. Είναι πιστοποιημένη στο Project 
Management IPMA-D και πιστοποιημένη 
εκπαιδεύτρια ενηλίκων μη τυπικής εκπαίδευσης 
από τον ΕΟΠΠΕΠ και από την Κεντρ. Ένωση 
Επιμελητηρίων της Γερμανίας (DIHK e.V.). Η 
Κατερίνα έχει επαγγελματική εμπειρία σε 
πολυεθνικές και μεγάλες ελληνικές εταιρείες από 
το 2000, καθώς και παράλληλη εμπειρία ως 
εισηγήτρια σε εκπαιδευτικά σεμινάρια από το 
2007. Είναι ιδιοκτήτρια της projectyou, εταιρείας 
εκπαίδευσης και παροχής συμβουλευτικών 

υπηρεσιών. Διδάσκει Project Management, Microsoft Project, Επιχειρηματικότητα, 
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Καινοτομία, Soft Skills, Επικοινωνία, Γλώσσα Σώματος, Τεχνικές Παρουσιάσεων κ.ά. 
σε ανοικτά και ενδοεπιχειρησιακά σεμινάρια. Κατέχει τη θέση της Προέδρου ΔΣ του 
IPMA Greece, καθώς και της Γεν. Γραμματέως του ILME – Ινστιτούτο Logistics 
Management Ελλάδας. Είναι πτυχιούχος του τμ. Βιομηχανικής Διοίκησης & 
Τεχνολογίας (Πανεπιστήμιο Πειραιά) με μεταπτυχιακό στη Διαχείριση  Ενέργειας και 
Προστασία Περιβάλλοντος (ΕΜΠ - Πανεπιστήμιο Πειραιά). 
 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ 

 
Ο Χρήστος Σταμάτης, MSc Mechanical Engineer 
(ΑΠΘ), με Master of Science στις ανανεώσιμες 
πηγές ενέργειας (ΑΠΘ), μετρά περισσότερα από 
25 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας, με 
εξειδίκευση στην καινοτόμο επιχειρηματικότητα, 
τόσο στην Ελλάδα όσο και το εξωτερικό. Με 
μακρά πορεία στην ανάπτυξη μεγάλων έργων 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, έχει αποδείξει 
την αξία του στον κλάδο. Τα τελευταία 15 χρόνια, 
έχει εστιάσει στο να αναπτύσσει καινοτόμες 
λύσεις για τον αγροδιατροφικό τομέα, 
συνδυάζοντας την επιχειρηματική του 
δραστηριότητα με την αγάπη του για τη βιώσιμη 
και αειφόρο ανάπτυξη, αλλά και την τεχνολογία. 
Ήταν ένας από τους πρώτους ανθρώπους που 
συνέβαλαν στη δημιουργία του Stevia Hellas 

Coop, του πρώτου αγροτικού συνεταιρισμού παραγωγής στέβιας σε όλη την 
Ευρώπη, στον οποίο κατέχει τη θέση του CEO. Είναι απόφοιτος προγράμματος 
ηγεσίας του Υπουργείου Εξωτερικών των ΗΠΑ, με τη συμμετοχή του στο 
International Visitor Leadership Program (IVLP-2022), το οποίο θεωρείται ως το 
κορυφαίο πρόγραμμα επαγγελματικών ανταλλαγών του Υπουργείου Εξωτερικών των 
ΗΠΑ. Ο Χρήστος, είναι περήφανος πατέρας δύο κοριτσιών, τις οποίες έχει αποκτήσει 
με τη σύζυγό του, Νορέλλα. 
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ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΟΡΝΕΛΑΤΟΣ 
 
Ο Διονύσιος Κορνελάτος είναι απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας από το τμήμα 
Πληροφορικής με Εφαρμογές στα Οικονομικά, 
διαθέτει πιστοποίηση γνώσεων πληροφορικής 
ECDL και γνώση αγγλικής γλώσσας σε επίπεδο 
Lower. Έχει παρακολουθήσει το συνέδριο του 
ΣΕΔ, το Money Show, καθώς και αρκετά 
σεμινάρια που διοργανώνει το Ελληνικό 
Χρηματιστήριο, εμβαθύνοντας στις 
χρηματοοικονομικές αγορές και στις σχετικές 
εξελίξεις. Επαγγελματικά εργάζεται ως 
υπεύθυνος διαχείρισης του Casa de Blue 
Studios και δραστηριοποιείται ως retail trader 
στις αγορές Forex και κρυπτονομισμάτων.  

 
ΠΗΓΗ ΜΑΤΖΟΥΚΑ 

 
Σπουδάζει στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων 
με κατεύθυνση στο Μάρκετινγκ στο 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, με εμπειρία στο 
project management, στην διαχείριση 
οικονομικών, στον συντονισμό εθελοντών και 
στο medical billing. Επιπλέον, ασχολείται με τον 
αθλητισμό και τον χορό σε αγωνιστικό επίπεδο 
μέσω του pole art. Γνωρίζει και εξασκεί σε 
άπταιστο επίπεδο τα αγγλικά, δουλεύοντας τα 
τελευταία τρία χρόνια σε αμερικάνικη εταιρεία με 
έδρα τη Φιλαδέλφεια των ΗΠΑ. Είναι μέλος της 
γραμματείας του ΣΕΔ απο τον Μάιο του 2025, 
συμμετέχοντας συστηματικά στις δράσεις και τα 
social media. 
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ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΤΡΕΤΣΑ 
 
 
Η Ντρέτσα Αντωνία είναι φοιτήτρια Διοίκησης 
Επιχειρήσεων στο ΠΑΔΑ. Ενδιαφέρεται ιδιαίτερα 
για το μάρκετινγκ, την επικοινωνία και τη 
στρατηγική ανάπτυξη καθώς είναι μέλος της 
Unileads ως Education Team Expert. Στόχος της 
είναι να εξελίσσεται συνεχώς, αποκτώντας 
εμπειρίες που διευρύνουν τις γνώσεις και τις 
δεξιότητές της. 
 
 
 
 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΟΝΤΖΕΑΣ 
 
Ο Νικόλαος Χοντζέας είναι τελειόφοιτος του 
τμήματος Οικονομικών του Πάντειου 
Πανεπιστημίου. Από το 2022 - 2024 ήταν 
ραδιοφωνικός παραγωγός στο Ράδιο Πάντειον 
και στον 90.4  μεταδίδοντας οικονομικές - 
κοινωνικές ραδιοεκπομπές. 
Φέτος την άνοιξη έκανε την πρακτική του 
άσκηση στην Optima Bank στο core banking. 
 
 
​
 

ΔΩΡΑ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ​
 
Η Δώρα είναι τελειόφοιτη φοιτήτρια στο 
Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο τμήμα 
Διεθνών & Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών 
με κατεύθυνση τη Διεθνή Οικονομική και 
Χρηματοδοτική. Έχει ολοκληρώσει την πρακτική 
της άσκηση στην Ernst & Young στο τμήμα 
Strategy and Transactions και συγκεκριμένα 
στην ομάδα EU Fundings, όπου οι αρμοδιότητες 
της αποτελούνταν από τη δημιουργία υλικού, 
desk research και προετοιμασία συναντήσεων με 
βάση τις ανάγκες και τα εκάστοτε project των 
πελατών. Ακόμη ασχολείται με την αειφορία 
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όντας Communication Officer στο SDG Hub Aueb το οποίο λειτουργεί υπό την αιγίδα 
του SDSN Europe και έχει ως στόχο την προώθηση της βιωσιμότητας και των 17 
Βιώσιμων Στόχων του ΟΗΕ.  
Έχει παρακολουθεί αρκετά σεμινάρια στα πλαίσια των παραπάνω επιστημονικών 
πεδίων  όπως ενδεικτικά: Σειρά σεμιναρίων Jean Monnet το 2020 και το 2023, 
Enterprise Agility Congress - PMI, Η Ελλάδα μετά τον Κορονοϊό - Η ματιά από το 
Λονδίνο - LSE, Συνέδριο EUandU - Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
στην Ελλάδα. Στον ελεύθερο της χρόνο ασχολείται με τον εθελοντισμό και έχει 
συμβάλει σε δράσεις όπως η διοργάνωση φιλανθρωπικής συναυλίας, η ενημέρωση 
και ένταξη πρωτοετών φοιτητών στα πεπραγμένα του πανεπιστημίου και συμμετοχή 
σε δράσεις του φορέα “Μπορούμε”.  
Μιλάει Αγγλικά και Γαλλικά και κατέχει άψογη γνώση του Microsoft Office. Με έντονη 
επιθυμία για διεύρυνση των διεπιστημονικών γνώσεων, κατάκτηση νέων ικανοτήτων 
και προσήλωση στο στόχο. 
 
ΜΙΧΑΕΛΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

 
Η Μιχαέλα Θεοδώρου είναι Internal Auditor και 
Credit Controller στον Όμιλο Α&Χ Υφαντής 
Α.Β.Ε.Ε. Ως απόφοιτη του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ), με πτυχίο 
Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, συνέχισε τις 
σπουδές της ολοκληρώνοντας το Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα Σπουδών Financial Management 
του ΟΠΑ, με διάκριση και υποτροφία από το 
CFA Institute, το CFA Program Student 
Scholarship. Πριν εργαστεί στον Όμιλο Α&Χ 
Υφαντής Α.Β.Ε.Ε. ήταν Internal Auditor και μέλος 
της Μονάδας κατά της Δωροδοκίας και της 

Διαφθοράς στη Hellenic Train S.A. Επιπροσθέτως, την επαγγελματική της πορεία 
συμπληρώνουν θέσεις αναλύτριας και συμβούλου στους κλάδους Συμβουλευτικών 
Υπηρεσιών αλλά και Χρηματιστηριακών Εταιρειών. Η ενασχόλησή της με το ΣΕΔ 
ξεκίνησε ούσα φοιτήτρια το 2015 με το Πρόγραμμα Επενδυτικής Παιδείας & 
Κατάρτισης (τέως Πρόγραμμα Παρακολούθησης Εισηγμένων Εταιρειών) και από 
τότε πρόσφερε ποικιλοτρόπως στο Σύνδεσμο, με αποτέλεσμα την εκλογή της ως 
Ειδική Γραμματέας του ΣΕΔ. 
 
 
 
 
 
 
 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ 35 



23ο Επενδυτικό & Χρηματιστηριακό Συνέδριο ΣΕΔ 

ΑΘΗΝΑ ΑΙΓΙΝΙΤΗ 
 
 
Η Αθηνά Αιγινίτη σπουδάζει στο τμήμα 
Διοίκησης Επιχειρήσεων, στο Πανεπιστήμιο 
Δυτικής Αττικής, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τη 
λογιστική, τα χρηματοοικονομικα και τη ναυτιλία. 
Συμμετέχει ενεργά στην Ένωση 
Χρηματοοικονομολογων Ελλάδος ως μέλος της 
ερευνητικής ομάδας, και αποτελεί στέλεχος της 
γραμματείας του ΣΕΔ από τον Μάιο του 2025. 
 
​
 

ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΚΟΥ 
 
Η Μαρία Καζάκου είναι 4ετής φοιτήτρια στο 
Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, με 
κατεύθυνση στη Χρηματοοικονομική. Συμμετέχει 
ενεργά σε εθελοντικές δράσεις του ΣΕΔ όπου 
στηρίζει τη Γραμματεία και συμβάλλει στην 
οργανωτική λειτουργία του φορέα. Έχει 
συμμετάσχει σε συνέδρια και εκπαιδευτικές 
δράσεις σχετικές με το finance και το 
management, παραμένοντας προσηλωμένη στη 
συνεχή μάθηση και ανάπτυξη δεξιοτήτων. 
 
 

ΖΩΗ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
 
 
 
Η Ζωή Γεωργακοπούλου είναι Φοιτήτρια 
Τουριστικών Σπουδών Πανεπιστημίου Πειραιά 
και Associate στο Client Service team της 
Dialectica. Στέλεχος  του ΣΕΔ τα τελευταία 2 
χρόνια 
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΑΝΑΒΑΣ  
 
Ο Δρ. Γεώργιος Μπανάβας είναι Επικεφαλής 
του Περιφερειακού Γραφείου Θεσσαλονίκης της 
Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και ανώτερος εθνικός 
εκπρόσωπος στο επίπεδο των Ευρωπαϊκών 
Εποπτικών Αρχών (ESAs). Εξειδικεύεται στην 
επιστήμη δεδομένων, την επιχειρησιακή 
ανθεκτικότητα των πληροφοριακών συστημάτων 
(ICT), την κυβερνοασφάλεια στις 
χρηματοπιστωτικές αγορές και την κανονιστική 
συμμόρφωση, με ιδιαίτερη έμφαση στον 
Κανονισμό για την Ψηφιακή Επιχειρησιακή 
Ανθεκτικότητα (DORA). Από τον Ιούνιο του 2025 

ηγείται εσωτερικού έργου για την υιοθέτηση του πλαισίου TIBER-EU σε εθνικό 
επίπεδο, σε ευθυγράμμιση με τις προβλέψεις του DORA για TLPT. Παράλληλα, 
συντονίζει εξειδικευμένη ομάδα που διενεργεί εποπτικούς ελέγχους σε 
χρηματοπιστωτικούς φορείς, επιβλέπει διαδικασίες αναφοράς δεδομένων και 
εποπτείας και συμβάλλει σε νομοθετικές πρωτοβουλίες της ΕΕ στον τομέα της 
ψηφιακής χρηματοδότησης. Ο κ. Μπανάβας είναι Διδάκτορας στην Επιστήμη 
Υπολογιστών (University of Plymouth) και Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 
και Μηχανικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών (Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης). 
  
ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΥ  

Η Μαρία Ανδρικοπούλου είναι στέλεχος της 
Διεύθυνσης Εποπτείας Αγορών της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς, με πολυετή εμπειρία στην 
εποπτεία των χρηματοοικονομικών αγορών και 
την κανονιστική συμμόρφωση. Ασχολείται 
κυρίως με την αντιμετώπιση διαδικτυακών 
επενδυτικών απατών και φαινομένων 
παράνομης παροχής επενδυτικών υπηρεσιών 
μέσω ψηφιακών πλατφορμών και κοινωνικών 
δικτύων. Προ της ένταξής της στην Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς, εργάστηκε στην Alpha Bank και 
στην KPMG, με αντικείμενο τον 
χρηματοοικονομικό και τραπεζικό έλεγχο. Είναι 
απόφοιτος του Τμήματος Οικονομικής 
Επιστήμης του Πανεπιστημίου Πειραιώς και 
κάτοχος ΜΒΑ από το ALBA. 
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ΖΩΗ ΣΤΕΡΓΙΟΥΛΑ  
 
Η Ζωή Στεργιούλα είναι Οικονομολόγος και 
Πιστοποιημένη Επενδυτική Σύμβουλος (Β), με 
περισσότερα από 30 έτη εμπειρίας στον 
τραπεζικό και χρηματοοικονομικό τομέα και 
εξειδίκευση στις κεφαλαιαγορές, στη διαχείριση 
επενδυτικών χαρτοφυλακίων, στην κανονιστική 
συμμόρφωση και στην επιχειρηματική 
ανάπτυξη. Σήμερα υπηρετεί ως Ελεγκτής στη 
Διεύθυνση Φορέων, στο Τμήμα Αδειοδότησης 
Παρόχων Επενδυτικών Υπηρεσιών της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και εκπροσωπεί την 
Ελλάδα στην ESMA, στο Digital Finance 
Standing Committee, με ενεργή ενασχόληση στο 
κανονιστικό πλαίσιο MiCAR, την ψηφιακή 

χρηματοδότηση και τα κρυπτοστοιχεία. Έχει διατελέσει σε θέσεις αυξημένης ευθύνης 
σε χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, όπως Διευθύντρια Καταστήματος στη Cyclos 
Securities Α.Ε., με αντικείμενο τη διαχείριση χαρτοφυλακίων, την AML και την 
κανονιστική συμμόρφωση, καθώς και την ανάπτυξη εργασιών στη Βόρεια Ελλάδα. 
Στην Optima Bank εργάστηκε ως Affluent Relationship Manager και Senior Officer 
AML & Compliance, με διαχείριση επενδυτικών χαρτοφυλακίων υψηλής αξίας. Κατά 
τη μακρόχρονη θητεία της στην Investment Bank of Greece, την Egnatia Bank και 
την Egnatia Securities, ανέλαβε διευθυντικές θέσεις καταστημάτων, επιχειρηματική 
ανάπτυξη, διαχείριση ομάδων και νομική εκπροσώπηση τραπεζών στη Βόρεια 
Ελλάδα.​
Διακρίνεται για την αναλυτική σκέψη, τη στρατηγική προσέγγιση, την αποτελεσματική 
ηγεσία ομάδων και τη βαθιά γνώση του εθνικού και ευρωπαϊκού κανονιστικού 
πλαισίου των χρηματοπιστωτικών αγορών, με αποδεδειγμένο προφίλ 
εκπροσώπησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. Είναι κάτοχος MBA από το 
Πανεπιστήμιο Μακεδονίας και πτυχίου Διοίκησης Επιχειρήσεων από το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, ενώ έχει παρακολουθήσει εξειδικευμένα προγράμματα 
σε IOSCO–AMCC (Λονδίνο), Blockchain Economics, καθώς και πιστοποιήσεις AML 
και κανονιστικής συμμόρφωσης. Μιλά ελληνικά και αγγλικά και διαθέτει 
προχωρημένη γνώση χρηματοοικονομικών και τραπεζικών συστημάτων. 
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ΕΥΗ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑ  

Evi Dimitroulia is a results-driven Integrity, 
Governance, Risk and Compliance (GRC) 
Advisor with more than 25 years of professional 
experience across financial services, 
infrastructure and advisory roles. She is a 
leading expert, instructor and trusted advisor in 
Internal Auditing, Compliance, Risk 
Management, Fraud Investigation, Internal 
Control Frameworks and Business Ethics, with a 
strong focus on best-in-class methodologies, 
executive awareness and the effective use of 
technology and innovation to promote a 

sustainable culture of integrity. She holds a BSc in Accounting & Finance and a 
Master of Business Administration (MBA), along with an extensive portfolio of 
internationally recognized professional certifications, including Certified Internal 
Auditor (CIA), Certified Fraud Examiner (CFE), Certified Financial Services Auditor 
(CFSA), Chartered Certified Financial Consultant (CCFC), Certification in Control 
Self-Assessment (CCSA), Certification in Risk Management Assurance (CRMA), 
ACCA Certificate in International Financial Reporting (CertIFR), and Accreditation in 
Internal Quality Assessment Validation by the Institute of Internal Auditors. Ms 
Dimitroulia is a Founding Member and current President of ACFE Greece, a role she 
has held since 2009, and she has been an Authorized Trainer of the ACFE Fraud 
Education Center and the CFE Exam Review Course since 2015. She currently 
serves on the Advisory Board of the Association of Certified Fraud Examiners and 
previously served as Training Director of the Hellenic Association of Fraud 
Examiners in 2011, later assuming the role of President from 2017 to 2021.​
In 2023, she became Managing Partner of Ethicalie – Integrity, GRC & Sustainability 
Advisors, advising organizations on integrity frameworks, governance, risk 
management and sustainability. Previously, she served as Group Chief Compliance 
Officer of the Ellaktor Group (2021–2023) and has more than 20 years of experience 
in the banking sector, having held progressively senior roles in Internal Audit 
(including fraud investigations), Compliance and GRC at Alpha Bank, National Bank 
of Greece and Attica Bank (1996–2019). She began her professional career at 
Coopers & Lybrand in 1994. Alongside her professional career, she has a strong 
academic background, having served as an Associate Lecturer at the National and 
Kapodistrian University of Athens, where she taught postgraduate courses in 
Advanced Internal Audit Practices and Fraud Risk Management (2013–2017). 
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ΣΟΦΙΑ ΣΠΑΝΟΥ 
 
Η Σοφία Σπανού είναι τριτοετής φοιτήτρια στο 
Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδας (Deree college) 
όπου σπουδάζει χρηματοοικονομικά. Επιπλέον 
συνδυάζει το πτυχίο της με ειδίκευση στο 
μάρκετινγκ. Το επαγγελματικό της ενδιαφέρον 
είναι το luxury management και γι αυτό 
ολοκλήρωσε με επιτυχία ένα μικρης διαρκειας 
σχετικο προγραμμα στο Bocconi University, 
στην Ιταλία. Έχει αποφοιτήσει με άριστα από το 
Αρσάκειο Ψυχικού και κατέχει δίπλωμα από τη 
σχολή στελεχών κατασκήνωσης του ΤΥΠΕΤ, της 
Εθνικής Τράπεζας. 
 
 

ΜΑΡΙΑ ΘΕΟΔΟΥΛΙΔΟΥ  
 
Maria Theodoulidou is Group Procurement & 
Corporate Governance Director, BoD Secretary 
and member of the Executive Committee in the 
listed at the Athens Stock Exchange FOURLIS 
GROUP of Companies since May 2024. Earlier 
she was Group Finance Director Controlling, 
Planning and Corporate Governance 
(2009-2024) and Chief Audit Executive 
(2000–2008) in the same Group. She is an 
independent member of the Audit and 
Procurement Committee of Hellenic Electricity 
Distribution Network Operator (HEDNO) since 

September 2020. She is the Chairman of the Corporate Governance Committee of 
the Hellenic American Chamber of Commerce since May 2023. She worked in 
KPMG Advisory (1996– 2000) as a Manager and in 01 PLIROFORIKI (1993-1995) 
as a Project Manager. She holds an M.Sc. in Operations Management from 
University of Manchester (1993) and an Eng in Industrial Engineering & 
Management from Technical University of Crete (1991). She is a Certified 
Information Systems Auditor (CISA) since 2009 and also holds a Certification in 
Control Self- Assessment (CCSA), in Internal Audit (CIA) and in Environmental and 
Quality Assurance Audit. She is a member of the Technical Chamber of Greece, of 
the Hellenic Institute of Internal Auditors and of Information Systems Auditors, of the 
Corporate Governance Committee of SEV, of SEV Tax Team and of NED Club in 
Greece. She participated in the working groups and BoD meetings of the Hellenic 
Corporate Governance Council (2012-2017) and was a member of the team that 
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prepared the first and second edition of the Greek Corporate Governance Code 
(2010-2011, 2012-2013) and the first edition of the Greek Non Listed Companies 
Corporate Governance Best Practices (2015-2016). She actively supports the Youth 
Professional Solidarity Act-TLO by coordinating relating actions im cooperation with 
the Technical University of Crete since 2016 (www.act-tlo.gr).  
   
ΣΩΤΗΡΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑΡΗ  

 

Η Σωτηρία Τριαντάρη είναι Καθηγήτρια στο 
Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών της 
Σχολής Κοινωνικών, Ανθρωπιστικών 
Επιστημών και Τεχνών Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας. Έχει ολοκληρώσει τις σπουδές της 
στην Ιστορία και Αρχαιολογία στη Φιλοσοφική 
Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (1989). 
Έχει διδαχθεί μαθήματα στο πρόγραμμα 
μεταπτυχιακών σπουδών στη Φιλοσοφία στο 
Πανεπιστήμιο του Tübingen στη Γερμανία 
(1989-1992). Έχει πτυχίο Θεολογικού Τμήματος. 
Σχολή Θεολογίας από το Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (1995). Έχει διδακτορικό στην Ιστορία της Φιλοσοφίας 
από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (1995). Έχει Μεταδιδακτορικό στην 
Πολιτική Φιλοσοφία από το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (2001). Το 
γνωστικό της αντικείμενο εστιάζει στην ηθική και τις πολιτικές πρακτικές στη Διεθνή 
Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού. Έχει Πιστοποιητικό για την εκπαίδευση ενηλίκων 
από το ΕΚΕΠΙΣ με αριθμό μητρώου ΕΒ20502 (2009) και Πιστοποιητικό 
Διαμεσολάβησης από το Κέντρο Διαμεσολάβησης Πειραιώς (ΕΚΕΠΙΣ) (2017) καθώς 
και το Πιστοποιητικό Εσωτερικού Ελέγχου CICA από το Institute for Internal Controls 
(TheIIC), New Jersey (2023). Είναι μέλος σε Επιτροπές Εσωτερικού Ελέγχου. 
Γνωρίζει πολύ καλά Γερμανικά, Αγγλικά και μέτρια Ιταλικά. Έχει πλούσια εμπειρία 
στην έρευνα καθώς και πλούσια εκπαιδευτική εμπειρία και διδακτικό έργο. Ήταν 
Διευθύντρια, Επιστημονικά Υπεύθυνη και Διδάσκουσα στα Προγράμματα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών α. Επιστήμες της Αγωγής: Εκπαίδευση στη Διαχείριση 
Ανθρώπινου Δυναμικού (2016-2018), β. Επιστήμες της Αγωγής: Εκπαίδευση στη 
Διαχείριση Ανθρώπινου Δυναμικού-Διαμεσολάβηση (2018-2019), Τμήμα 
Νηπιαγωγών. Παν/μιο Δυτικής Μακεδονίας γ. Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού, 
Επικοινωνία και Ηγεσία (2020-2022) δ. Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού, 
Επικοινωνία και Ηγεσία Οργανισμούς/Επιχειρήσεις (2020-2024), Τμήμα Διοικητικής 
Επιστήμης και Τεχνολογίας, Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας. Υπήρξε Διευθύντρια 
Εργαστηρίου Επικοινωνία στη Διοίκηση και Τεχνολογία στο Τμήμα Διοικητικής 
Επιστήμης και Τεχνολογίας, Παν/μιο Δυτικής Μακεδονίας. Βραβεύτηκε από την 
skywalker.gr – Εργασία στην Ελλάδα για το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
στη Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού. Έχει λάβει αρκετές βραβεύσεις και τιμητικές 
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διακρίσεις για το επιστημονικό της έργο. Συνεργάζεται σε εκπαιδευτικό και ερευνητικό 
επίπεδο με το Ελληνικό Ινστιτούτο Επαγγελματιών Συστημάτων Εσωτερικού 
Ελέγχου (ΕΛΙΝΕΣΕΕ). Είναι Διευθύντρια, Επιστημονικά Υπεύθυνη και Διδάσκουσα 
στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Διεθνείς Πολιτικές Διοίκησης Ανθρώπινου 
Δυναμικού, Επικοινωνία και Ηγεσία, Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών, 
Σχολή Κοινωνικών Ανθρωπιστικών Επιστημών και Τεχνών, Πανεπιστήμιο 
Μακεδονίας. Υπήρξε Επιστημονικά Υπεύθυνη σε Δια Βίου, που αφορούν στην 
Επικοινωνία και Ρητορικές τεχνικές στην επιχειρηματικότητα, Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
Δυναμικού: Διαχείριση Επικοινωνιακών Κρίσεων και Ηγεσία και Μοντέλα Ηγεσίας, 
Διαχείριση Επικοινωνίας στη Ναυτιλία, Συμβουλευτική στην ένταξη της αγοράς 
εργασίας, Επικοινωνία στην Επαγγελματική Ανάπτυξη Οργανισμών και 
Επιχειρήσεων, Διαχείριση Κρίσεων και Αλλαγών. Πρακτικές Εφαρμογές στη 
Διοίκηση (2020-2021), Συμβουλευτική Εκπαίδευσης στις Διαπροσωπικές Σχέσεις, 
Τεχνικές Διαπραγμάτευσης στο Μάνατζμεντ. Έχει γράψει 30 βιβλία και πάνω από 
100 άρθρα, δημοσιευμένα σε ελληνικά και ξένα περιοδικά. Ετεροαναφορές 
υπάρχουν σε google scholar, research gate, scopus, καθώς επίσης και σε άλλες 
βάσεις δεδομένων περίπου πάνω από 500.  
  

ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΟΣΜΙΔΟΥ  
 

Η Κυριακή Κοσμίδου είναι Καθηγήτρια στο 
γνωστικό αντικείμενο Χρηματοοικονομική - 
Τραπεζική στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
(ΑΠΘ), Διευθύντρια του Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Διοίκηση 
Επιχειρήσεων-ΜΒΑ», μέλος του Επταμελούς 
Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής 
Ερευνών του ΑΠΘ και Αντιπρόεδρος στο 
Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Εταιρείας 
Ενεργειακής Οικονομίας, Είναι απόφοιτος του 
Τμήματος Μαθηματικών του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, κάτοχος Master of Science στη Χρηματοοικονομική 
από το University of Montreal, Canada και κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος στη 
Τραπεζική Διοίκηση από το Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης του 
Πολυτεχνείου Κρήτης. Έχει διδάξει σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο στο 
Πολυτεχνείο Κρήτης (Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης, Τμήμα 
Μηχανικών Ορυκτών Πόρων), στο Πανεπιστήμιο Κρήτης (Τμήμα Οικονομικών 
Επιστημών), στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, καθώς και στο ΤΕΙ Λάρισας στο 
μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών που πραγματοποιείται σε σύμπραξη με το 
Staffordshire University of Gr. Britain (2007-2008). Aπό το 2006 διδάσκει στο 
μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Τραπεζική» στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, ενώ 
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από το 2010 διδάσκει στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών MSc in Banking and 
Finance στο Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος και από το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 
διδάσκει στο Κοινό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Τραπεζική, Λογιστική και 
Χρηματοοικονομική» του Πανεπιστημίου Λευκωσίας και του Ελληνικού Ανοικτού 
Πανεπιστημίου. Συμμετέχει ως εισηγήτρια σε σεμινάρια με θέμα την Τραπεζική 
Διοίκηση, τη Χρηματοοικονομική και τη Διαχείριση Κινδύνων. Η ερευνητική της 
δραστηριότητα επικεντρώνεται στη τραπεζική διοίκηση, τη χρηματοοικονομική, την 
αξιολόγηση επενδύσεων και τη διαχείριση κινδύνων. Έχει δημοσιεύσει πολλά άρθρα 
σε διεθνούς κύρους επιστημονικά/ακαδημαϊκά περιοδικά με κριτές. Έχει δώσει 
πολλές διαλέξεις σε εθνικά και διεθνή επιστημονικά συνέδρια. Έχει διατελέσει μέλος 
οργανωτικών και επιστημονικών επιτροπών εθνικών και διεθνών συνεδρίων. Έχει 
συγγράψει 7 βιβλία, τα οποία διανέμονται σε φοιτητές προπτυχιακών και 
μεταπτυχιακών σπουδών. Είναι μέλος της Συντακτικής Επιτροπής, καθώς και κριτής 
άρθρων γνωστών διεθνών ακαδημαϊκών περιοδικών. Είναι μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Συνδέσμου Επιστημόνων Χρηματοοικονομικής και Λογιστικής, της 
Εταιρείας Χρηματοοικονομικής Μηχανικής και Τραπεζικής, του Multinational Finance 
Society και μέλος αρκετών επιστημονικών εταιρειών μεταξύ των οποίων το 
Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος, η Ελληνική Εταιρεία Επιχειρησιακής Έρευνας 
κ.ά.  
  

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΤΖΑΜΑΝΗΣ  
 
Απόφοιτος του Οικονομικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών (ΑΣΟΕΕ) και κάτοχος Master of 
Science στην Περιφερειακή Ανάπτυξη. Έχει 
εργαστεί στον τραπεζικό τομέα, ως 
καθηγητής στον Όμιλο του New York 
College από το 1995 έως το 2017, ενώ 
παράλληλα δραστηριοποιείται στο χώρο της 
οικονομικής δημοσιογραφίας 
(επιχειρηματικό, χρηματιστηριακό ρεπορτάζ) 
από το 1993 σε Ελλάδα και Κύπρο. Σήμερα 
εργάζεται στην ιστοσελίδα Euro2day.gr και 
είναι διευθυντής σύνταξης στην εβδομαδιαία 

εφημερίδα «Μέτοχος». Είναι συγγραφέας των βιβλίων «Ο κόσμος των 
επενδύσεων» και «Διαχείριση χαρτοφυλακίου στη θεωρεία και στην πράξη». 
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ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΗΤΟΣ 

Ο Αντώνης Χήτος είναι ενεργός ιδιώτης 

επενδυτής στο Χρηματιστήριο Αθηνών, με 

ενδιαφέρον για την εταιρική ανάλυση και τη 

χρηματοοικονομική έρευνα. Συμμετέχει στη 

διοίκηση ομίλου παιδικών σταθμών και 

υποστηρίζει, μέσω του ΣΕΔ, δράσεις που 

προάγουν τη χρηματοοικονομική παιδεία. 

Διαθέτει ακαδημαϊκό υπόβαθρο στη Στατιστική 

και Ασφαλιστική Επιστήμη, ενώ στοιχεία της 

ερευνητικής του δραστηριότητας έχουν παρουσαντιαστεί σε δημόσιες διαδικτυακές 

δημοσιεύσεις. 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΖΑΝΑΣ  
 
Ο Δημήτρης Τζάνας είναι οικονομολόγος και 
πιστοποιημένος σύμβουλος επενδύσεων. 
Σήμερα είναι σύμβουλος διοίκησης στην 
Κύκλος ΑΧΕΠΕΥ. Εχει διατελέσει ανώτατο 
στέλεχος στο χρηματοπιστωτικό τομέα, 
μέλος Δ.Σ. σε τράπεζες και σε 
χρηματιστηριακές εταιρείες και ανώτατο 
στέλεχος σε επενδυτικούς φορείς (ΑΕΔΑΚ, 
ΑΕΕΧ, Venture Capital, Real Estate). Οι 
χρηματιστηριακές αναλύσεις του 
φιλοξενούνται στον ημερήσιο οικονομικό 
τύπο και τα sites, ενώ κατά την τελευταία 

20ετία έχει δημοσιεύσει πλειάδα κειμένων στον οικονομικό τύπο. Είναι 
Γραμματέας στο Σύλλογο Αποφοίτων της Βαρβακείου Σχολής και εκπροσωπεί 
για περισσότερο από 10 χρόνια τους Αποφοίτους στο Βαρβάκειο Ίδρυμα 
κατέχοντας σήμερα τη θέση του Προέδρου. 
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ΠΕΤΡΟΣ ΣΤΕΡΙΩΤΗΣ  
 
Ο Πέτρος Στεριώτης είναι διαχειριστής 
χαρτοφυλακίου. Έχει εργαστεί στον 
χρηματοπιστωτικό τομέα στην Κύπρο, τη 
Γερμανία και τη Βουλγαρία. Κατέχει τις 
ανώτατες επαγγελματικές πιστοποιήσεις των 
Επιτροπών Κεφαλαιαγοράς Ελλάδας και 
Κύπρου. Είναι πιστοποιημένο μέλος της 

Διεθνούς Ομοσπονδίας Τεχνικών Αναλυτών (IFTA), της αμερικανικής CMT 
Association και της βρετανικής Society of Technical Analysts. Αρθρογραφεί σε 
εβδομαδιαία βάση στην εφημερίδα «Το Κεφάλαιο» και φιλοξενείται συχνά στην 
τηλεόραση της «Ναυτεμπορικής». 
 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΕΜΕΡΤΖΙΔΗΣ  

 
Ο Θεόδωρος Σεμερτζίδης είναι οικονομικός 
αναλυτής, χρηματοοικονομικός σύμβουλος και 
επιχειρηματίας με πολυετή εμπειρία στον χώρο 
των αγορών, των επενδύσεων και της 
οικονομικής αρθρογραφίας. Από τον Νοέμβριο 
του 2017 είναι συνιδρυτής της πλατφόρμας 
new-economy.gr, όπου δραστηριοποιείται στη 
δημιουργία και επιμέλεια οικονομικού 
περιεχομένου, με έμφαση στην ανάλυση του 
ελληνικού χρηματιστηρίου, των εισηγμένων 
εταιρειών και των επενδυτικών τάσεων, 

αναδεικνύοντας growth stories και ευκαιρίες που προκύπτουν από τις εξελίξεις στην 
οικονομία και τις αγορές. Παράλληλα, παρακολουθεί συστηματικά τις 
μακροοικονομικές εξελίξεις και το επενδυτικό ενδιαφέρον, προσφέροντας 
τεκμηριωμένη ανάλυση και σχολιασμό. Κατά την περίοδο Δεκεμβρίου 2015 έως 
Απριλίου 2017 εργάστηκε ως αρθρογράφος στο Liberal.gr, όπου ανέλυε οικονομικά 
και χρηματιστηριακά θέματα, σχολίαζε τις εξελίξεις στην ελληνική και διεθνή 
οικονομία και παρουσίαζε επενδυτικές τάσεις σε ευρύ αναγνωστικό κοινό. 
Προηγουμένως, από τον Δεκέμβριο του 2012 έως τον Νοέμβριο του 2015, 
δραστηριοποιήθηκε ως ανεξάρτητος αναλυτής μέσω της προσωπικής του εταιρείας 
“Marketstime”, με έδρα την Καβάλα, παρέχοντας οικονομικές και επενδυτικές 
αναλύσεις, συμβουλευτικές υπηρεσίες σε ιδιώτες επενδυτές και αξιολόγηση αγορών, 
μετοχών και μακροοικονομικών δεδομένων. Στο παρελθόν έχει εργαστεί ως 
χρηματοοικονομικός σύμβουλος στην QUANTUM S.A. από τον Φεβρουάριο του 
2008 έως τον Νοέμβριο του 2010, όπου παρείχε συμβουλευτικές υπηρεσίες σε 
επενδυτικά προϊόντα και χαρτοφυλάκια, υποστηρίζοντας πελάτες στη διαμόρφωση 
επενδυτικής στρατηγικής. Νωρίτερα, από τον Φεβρουάριο του 2003 έως τον 
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Σεπτέμβριο του 2005, συνεργάστηκε με την ASPIS INTERNATIONAL ΑΕΔΑΚ ως 
χρηματοοικονομικός σύμβουλος, συμμετέχοντας στη διαχείριση και προώθηση 
αμοιβαίων κεφαλαίων, στην ανάλυση αγορών και στην παρουσίαση επενδυτικών 
λύσεων σε πελάτες. 
  

ΣΥΜΕΩΝ ΣΤΑΜΠΟΛΙΔΗΣ 
 
Ο Σταμπολίδης Συμεών, τελείωσε το Καλοκαίρι 
του 2020 το 6ο Ημερήσιο Γενικό Λύκειο 
Ζωγράφου με βαθμό απόλυσης Άριστα 
ΔΕΚΑΟΚΤΩ και ΤΕΣΣΕΡΑ ΔΕΚΑΤΑ (18,4) και 
είναι επί πτυχίω φοιτητής στην σχολή 
Διοικητικών, Οικονομικών & Κοινωνικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 
στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων όπου και 
σπουδάζει έως σήμερα. Κατέχει πιστοποιητικό 
αγγλικών επιπέδου Β2 (lower) από τον φορέα 
ESB, είναι κάτοχος πιστοποιητικού 
παρακολούθησης (Κ.Δ.Β.Μ.1 – με την 

Πιστοποίηση του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) εκπαιδευτικού προγράμματος διάρκειας 30 ωρών με 
το αντικείμενο Softone – Εμπορική & Λογιστική Διαχείριση μέσω της Hellas Network 
και κατέχει επίσης πιστοποιητικό παρακολούθησης Investment Banking από την 365 
Financial Analyst. 
Έχει παρακολουθήσει πληθώρα συνεδρίων σε τομείς όπως οι Χρηματιστηριακές 
Αγορές, η Τεχνητή Νοημοσύνη, τα ESG και ο Εσωτερικός Έλεγχος, έχει συμμετάσχει 
ως ομιλητής σε Χρηματιστηριακά Πάνελ κυρίως εκ μέρους του Συνδέσμου 
Επενδυτών & Διαδικτύου (Σ.Ε.Δ.) όπου είναι μέλος 4 χρόνια αλλά και σε ένα πάνελ 
Τεχνητής Νοημοσύνης συνδυαστικά με τις Χρηματιστηριακές αγορές εκ μέρους του 
οργανισμού AICatalyst όπου είναι μέλος 2 χρόνια. Έχει εργαστεί στον Λογιστικό 
κλάδο και συγκεκριμένα στην Business Tax & Accounting, στον κλάδο των 
Non-Performing Loans στην DoValue Greece και αυτή την περίοδο είναι Junior 
Trader στην εταιρεία Pharos Investment Advisors. Έχει δημοσιεύσει εργασίες για 
εισηγμένες εταιρείες του Ελληνικού Χρηματιστηρίου στα πλαίσια του ΣΕΔ σε 
συνεργασία με άλλους φοιτητές, αναλαμβάνοντας το χρηματοοικονομικό μέρος των 
εταιρειών, έχει δημοσιεύσει χρηματοοικονομικά άρθρα στο Business Review Greece 
και στο Economico Markets και την τωρινή περίοδο συμμετέχει σε συνεργασία με 
φοιτητές του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στον διαγωνισμό CFA Research 
Challenge όπου θα πραγματοποιηθεί ανάλυση και παρουσίαση της εταιρείας Διεθνής 
Αερολιμένας Αθηνών. 
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ΜΙΧΑΗΛ ΦΕΚΚΑΣ 
 
Ο κ. Φέκκας έχει σπουδάσει στο Université du 
Droit et de la Santé Lille II στη Γαλλία, απ' όπου 
κατέχει τον τίτλο Maîtrise d’Administration 
Economiques et Sociale, καθώς και 
μεταπτυχιακό στον τομέα της Διεθνούς 
Χρηματοοικονομικής Ανάλυσης (DESS Analyste 
Financier International) από την École 
Supérieure des Affaires, Lille II. Από το 1998, 
έχει αναπτύξει εκτεταμένη επαγγελματική πορεία 

στην ελληνική κεφαλαιαγορά, καταλαμβάνοντας σημαντικές θέσεις όπως Υπεύθυνος 
εσωτερικού ελέγχου, Υπεύθυνος Κανονιστικής Συμμόρφωσης, Υπεύθυνος για την 
πρόληψη του ξεπλύματος χρήματος, Υπεύθυνος διαχείρισης κινδύνων και πιο 
πρόσφατα, ως Υπεύθυνος διαχείρισης χαρτοφυλακίων. Επιπλέον, διαθέτει 
πιστοποιητικό καταλληλότητας για την εκπόνηση αναλύσεων σχετικά με 
χρηματοοικονομικά μέσα ή εκδότες (δ) από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και 
πιστοποίηση διαπραγματευτή στην Αγορά Παραγώγων από το Χρηματιστήριο 
Αθηνών. 
 
ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΡΣΙΝΗΣ 

Ο Μιχαήλ Γ. Μερσίνης είναι πτυχιούχος της 
Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, 
κάτοχος πτυχίου Μάστερ (LLM) του Πανεπιστημίου 
του Λονδίνου (Queen Mary & Westfield College) 
στο Διεθνές Δίκαιο των Επιχειρήσεων και 
διδακτορικού (PhD) του Πανεπιστημίου του 
Εδιμβούργου με θέμα “Η νομοθετική ρύθμιση της 
καταχρηστικής εκμετάλλευσης εμπιστευτικών 
πληροφοριών (Insider Dealing) στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση”. Είναι δικηγόρος Πειραιά από το 1991 και 
από το 2015 πρόεδρος του Ταμείου 
Αλληλοβοηθείας Δικηγόρων Πειραιά. Από το 1997 
εργάζεται ως δικηγόρος στη Διεύθυνση Νομικών 
Υπηρεσιών της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Έχει 
ασχοληθεί σε νομοπαρασκευαστικό και εποπτικό 

επίπεδο με ζητήματα προστασίας επενδυτών από την Κατάχρηση Αγοράς (Market 
Abuse) και, ειδικότερα, έχει συμμετάσχει στο νομοπαρασκευαστικό έργο της 
European Securities Markets Authority (ESMA). Από τον Μάρτιο του 2005 ως τον 
Οκτώβριο του 2010 ήταν εκπρόσωπος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς στην Εθνική 
Αρχή για την πρόληψη και καταστολή της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες (ξέπλυμα χρήματος). Το 2008, υπήρξε αξιολογητής (assessor) της 
Financial Action Task Force (FATF) κατά την αξιολόγηση της χώρας της Ν. Αφρικής. 
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Έχει λάβει μέρος σε σεμινάρια και συνέδρια με θέμα τόσο την Κατάχρηση Αγοράς 
όσο και τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες. Aπό το 2021 
συμμετέχει σε νομοπαρασκευαστικές επιτροπές για την προσαρμογή στο εθνικό 
δίκαιο Κανονισμών της ΕΕ σχετικά με ζητήματα της Κεφαλαιαγοράς, τόσο στο 
πλαίσιο της European Securities Markets Authority (ESMA), όσο και της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής. 
 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

 
 
Ο Νικόλαος Γιαννακόπουλος είναι Καθηγητής και 
Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών. Τα 
ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζουν στην 
ανάλυση της αγοράς εργασίας, ενώ είναι 
σύμβουλος στην Παγκόσμια Τράπεζα σε θέματα 
αξιολόγησης πολιτικών. 
 
 
 
 

 
ΠΕΤΡΟΣ ΜΑΝΤΑΣ 

Ολοκληρώνοντας μια μακρά οικογενειακή 
παράδοση στον κατασκευαστικό κλάδο που 
εκκινεί από το 1954, ο ίδιος κατοικεί στην Πάτρα, 
είναι παντρεμένος και πατέρας δύο κοριτσιών. 
Σήμερα ηγείται ως Πρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος τριών εταιρειών με αντικείμενο τα 
δημόσια έργα, την παραγωγή ασφαλτομίγματος 
και συναφών προϊόντων, καθώς και την 
κατασκευή και διαχείριση ακινήτων. Η 
ακαδημαϊκή του πορεία ξεκίνησε με σπουδές 
Αρχιτεκτονικής στο A.A. Λονδίνου και 
συνεχίστηκε με μεταπτυχιακό τίτλο (M. Arch) 
από το Πανεπιστήμιο της Γλασκώβης. 
Εξειδικεύτηκε στην εφαρμοσμένη βιοκλιματική 

δόμηση —έχοντας μάλιστα κατασκευάσει ήδη από το 1993 μια πρότυπη τετραώροφη 
βιοκλιματική πολυκατοικία στην Πάτρα— καθώς και στην ανακαίνιση διατηρητέων 
κτιρίων. Η επαγγελματική του εμπειρία εκτείνεται και εκτός συνόρων, έχοντας 
δραστηριοποιηθεί για σημαντικό διάστημα στην Ευρώπη, τη Σαουδική Αραβία και τα 
Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα. Στο πεδίο των θεσμικών του δραστηριοτήτων, κατέχει 
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από το 2016 τη θέση του Προέδρου του Πανελλήνιου Συνδέσμου Επιχειρήσεων σε 
ΒΙ.ΠΕ (ΠΑΣΕΒΙΠΕ), εκπροσωπώντας περισσότερες από 2.000 βιομηχανίες 
πανελλαδικά, ενώ υπηρέτησε ως Πρόεδρος του ΣΕΒΙΠΑ (ΒΙ.ΠΕ. Πάτρας) την 
περίοδο 2008-2019. Παράλληλα, είναι μέλος του ΔΣ της ΠΕΣΕΔΕ από το 2022 και 
εκπρόσωπός της στο Τεχνικό Συμβούλιο του Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών 
από το 2024. Η πλούσια συνδικαλιστική και κοινωνική του δράση περιλαμβάνει τη 
θητεία του ως Πρόεδρος του ΣΠΕΔΕΠ (2016-2025), τη συμμετοχή του στην 
Εκτελεστική Επιτροπή του ΣΕΒΠΕΔΕ και στον ΣΕΒ, καθώς και την επί 16 έτη 
προεδρία του σε κρίσιμες επιτροπές του ΤΕΕ/ΤΔΕ. Έχει διατελέσει μέλος του ΔΣ του 
ΣΕΓΑΣ, του ΟΛΠΑ, του ΕΛΚΕΠΑ και του ΕΒΕ Αχαΐας, καθώς και των 
ΕλληνοΓερμανικού και ΕλληνοΑραβικού Επιμελητηρίων. Τέλος, το επιστημονικό του 
έργο συμπληρώνεται από τη συμμετοχή του σε ερευνητικά προγράμματα για την 
ανάκτηση ενέργειας και την ανακύκλωση υλικών, καθώς και από την τακτική του 
αρθρογραφία στον Τύπο. 

ΦΩΚΙΩΝ ΖΑΪΜΗΣ 
 
Fokion A. Zaimis, is the Deputy Governor of 
Achaia of the Region of Western Greece, 
President of the CPMR Balkan and Black Sea 
Commission and Vice-President of the CPMR 
Intermediterranean Commission. His main tasks 
including issues of Civil Protection, Development, 
Commerce, Profession, Education, Transport 
and Licence. He is leading the initiative for the 
Tripoli-Patras Gas pipeline as well as he is 
involved in European projects. He represents the 
RWG in several bodies like the Kalavryta Ski 
Company, the Autodrome project, Achaiki 

Leader, VIOPA Industrial Park etc. He holds a M.Sc. from the University of Patras 
(Greece), Department of Geology, and attended Athens University of Economics and 
Business MBA program. Previously he was the President of the Board of Directors 
and one of the founding partners of iForce Communications, S.A., www.iforce.gr, 
located in Athens, Greece. iForce is a corporate communication, advertisement and 
event organizer company. He is also a Founding Member and General Secretary of 
the Institute of Development of Western Greece (www.inade.gr). He also founded 
Kerpini Publications in 2009. He was also one of the founding members of the Greek 
“Silicon Valley” project known as the Acropolis Information Technology Park. He was 
the first CEO and General Manager of this company in Athens, Greece. Prior, he 
was for more than five years the General Manager of the Federation of Hellenic 
Information and Communications Technology Enterprises - S.E.P.E. www.sepe.gr . 
He lobbied successfully for bringing the World Congress on Information Technology 
to Athens, Greece - W.C.I.T. 2004 Athens www.worldcongerss2000.org His 
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professional dialogue included the World Information Technology Services Alliance - 
W.I.T.S.A. www.witsa.org, located in the U.S., the Greek Government, the Athens 
Municipality and other distinguished bodies. Additionally, his professional experience 
includes work with European Commission - Directorate General XVII, in Brussels, 
responsible for the Marketing Department for Talos Engineering S.A, and Lieutenant 
Officer of Finance of the Hellenic Air Force. He was also an IT Advisor to the Mayor 
of Athens and member of the Board of Directors of the IT Company of the City of 
Athens www.daem.gr, a Member of the Board of Directors of the Union of 
Correspondents of Greek Press Abroad, a Member of the Geotechnical Chamber of 
Greece, and a member of the Hellenic Society for the Preservation of the Hellenic 
Culture and Environment www.ellinikietairia.gr. He is the writer of many articles in 
magazines and newspapers mainly for the new economy and cultural issues. He has 
coordinated more than 150 events and conferences mainly on financial, social, 
environmental and cultural issues. He is fluent in Greek, English and French.  
 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΠΑΣ 

Ο Γιώργος Παππάς είναι ορκωτός ελεγκτής 
λογιστής και συμμετέχει ως μέλος σε έμπειρες 
ελεγκτικές ομάδες που διαχειρίζονται πλήθος 
εργασιών. Διαθέτει πάνω από 20 χρόνια 
επαγγελματική εμπειρία. Έχει εργαστεί για 
αρκετά χρόνια σε εταιρείες ορκωτών ελεγκτών 
λογιστών με συμμετοχή σε πλήθος τακτικών και 
διαχειριστικών ελέγχων, σε εταιρείες του 
χρηματοπιστωτικού, βιομηχανικού, ναυτιλιακού, 
εμπορικού και δημοσίου τομέα. Έχει σημαντική 
και πολυετή εμπειρία ως Εσωτερικός Ελεγκτής 
και ως στέλεχος σε χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. 
Επιπρόσθετα διετέλεσε Οικονομικός Διευθυντής 

Ομίλου για την Ελλάδα και την Ν/Α Ευρώπη σε βιομηχανία. Είναι εισηγητής στο 
Ινστιτούτο Εκπαίδευσης Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών (ΙΕΣΟΕΛ) και στο 
πρόγραμμα Μεταπτυχιακών σπουδών του ΕΚΠΑ. Έχει διατελέσει επί δεκαετία, 
διδάσκων στο Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του πρώην ΑΤΕΙ Δυτικής 
Ελλάδος και έχει πραγματοποιήσει αρκετά σεμινάρια λογιστικής. Είναι κάτοχος 
πτυχίου Οικονομικών Επιστημών από το Παν. Πειραιώς, μεταπτυχιακού τίτλου 
επαγγελματικής εκπαίδευσης από το ΙΕΣΟΕΛ, μεταπτυχιακού ΜΒΑ από το Παν. 
Πατρών και μεταπτυχιακού Master στην Τραπεζική από το ΕΑΠ και υποψήφιος 
διδάκτορας Λογιστικής και Φορολογίας στο ΕΑΠ. 
Είναι μέλος του Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών Ελλάδας και του Ελληνικού 
Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών. Είναι Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου 
Βορειοδυτικής Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδος από τον Δεκέμβριο του 2019. 
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ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑ 
Η Δρ. Μαρία Καλογερά είναι κάτοχος 
Διδακτορικού Διπλώματος από το 2023 στο 
επιστημονικό πεδίο του Διεθνούς Μάνατζμεντ 
και της Επιχειρηματικότητας. Τα ακαδημαϊκά της 
ενδιαφέροντα εστιάζουν στην οικονομική και 
εξαγωγική επίδοση, στις αναπτυξιακές 
προσδοκίες της νεοφυούς επιχειρηματικότητας 
και στη δυναμική των μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων σε συνθήκες ταραχώδους και 
αβέβαιου περιβάλλοντος. Το ερευνητικό και 
ακαδημαϊκό της έργο έχει αναγνωριστεί διεθνώς, 
με δημοσιεύσεις και βραβεύσεις (Outstanding 

Paper, Έπαινος Εξαιρετικής Εργασίας, Best Paper Award) σε έγκριτα επιστημονικά 
περιοδικά και διεθνή συνέδρια με κριτές. Παράλληλα, διαθέτει πολυετή 
επαγγελματική εμπειρία, καθώς τα τελευταία 17 χρόνια είναι επικεφαλής 
επιτυχημένης συμβουλευτικής εταιρείας, παρέχοντας υπηρεσίες συμβουλευτικής και 
λογιστικής υποστήριξης, ανάλυσης δεδομένων καθώς και διαχείρισης ευρωπαϊκών 
χρηματοδοτικών εργαλείων για ΜμΕ και νεοφυείς επιχειρήσεις. Έχει σημαντική 
ερευνητική εμπειρία στο Πανεπιστήμιο Πατρών, το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και 
συμμετοχή σε εθνικά ερευνητικά προγράμματα, όπως το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
“Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση” όπου έλαβε 
διετή υποτροφία καθώς και το «Ερευνώ–Δημιουργώ–Καινοτομώ», με έμφαση στην 
αξιοποίηση big data για τη δημιουργία εργαλείων υποστήριξης λήψης αποφάσεων. 
Διαθέτει εκτενή διδακτική εμπειρία στο Πανεπιστήμιο Πατρών και το Πανεπιστήμιο 
Πελοποννήσου στις θεματικές της Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων, Αρχές 
Οικονομικής Επιστήμης, Ειδικά Φορολογικά Θέματα, Επιχειρηματικότητα και 
Καινοτομία σε προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών. 
 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 

Ο Αντώνης Γεωργόπουλος είναι Καθηγητής στις 
διεθνείς επιχειρήσεις και στη χρηματοοικονομική 
λογιστική. Πραγματοποίησε τη διδακτορική του 
διατριβή στο Πανεπιστήμιο του Göttingen της 
Γερμανίας. Τα τρέχοντα ερευνητικά του 
ενδιαφέροντα εστιάζονται στη διεθνοποίηση των 
επιχειρήσεων και στην οικονομική τους επίδοση. 
Το ερευνητικό του έργο έχει δημοσιευτεί σε 
διεθνή επιστημονικά περιοδικά υψηλού κύρους. 
Έχει εργαστεί σε διάφορους δημόσιους και 
ιδιωτικούς οργανισμούς στο εξωτερικό και στην 
Ελλάδα. Είναι πιστοποιημένος ως εισηγητής 
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από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Ορκωτών Λογιστών και Ελεγκτών (ACCA). 
 
 
ΕΛΕΝΗ ΠΑΡΑΣΧΗ 

Η Δρ. Ελένη Παρασκευή Παράσχη είναι 
Επίκουρη Καθηγήτρια στο Τμήμα Διοίκησης 
Τουρισμού του Πανεπιστημίου Πατρών, με 
αντικείμενο τη Διοίκηση Τουριστικών 
Οργανισμών και εξειδίκευση στις μεταφορές. 
Είναι κάτοχος Διδακτορικού στη διαχείριση 
απόδοσης και επιχειρηματικής αριστείας 
αεροδρομίων, ενώ διαθέτει και μακρόχρονη 
εργασιακή εμπειρία σε επιχειρησιακές και 
διοικητικές θέσεις στην Υπηρεσία Πολιτικής 
Αεροπορίας. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα 
επικεντρώνονται στον τουρισμό και τις 
αερομεταφορές, ιδιαίτερα στους τομείς της 

διαχείρισης κρίσεων, των περιβαλλοντικών επιδόσεων, της βιωσιμότητας, της 
διοίκησης ολικής ποιότητας (TQM), της διαχείρισης απόδοσης (Performance 
Management) και της επιχειρηματικής αριστείας (Business Excellence). Έχει διδάξει 
στο Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού και στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων Πανεπιστημίου Πατρών και στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Έχει 
αναπτύξει και κατοχυρώσει το Airport Business Excellence Model (ABEM™), ένα 
ολιστικό μοντέλο για την αξιολόγηση της απόδοσης των αεροδρομίων, το ESRAM 
TM , ένα πλαίσιο αξιολόγησης περιβαλλοντικών κινδύνων και το Μοντέλο Τουρισμού 
Ποιότητας Ζωής (QoLTM) για τα ελληνικά νησιά. Συμμετέχει στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο 
για τις Επιπτώσεις της Κλιματικής Αλλαγής στην Αεροπορία (EN-ICCA) του 
Ευρωπαϊκού Οργανισμού Ασφάλειας της Αεροπορίας (EASA). Είναι μέλος της 
Ελληνικής Αεροπορικής Ένωσης (ΕΑΕ), της Διεθνούς Εταιρείας για την Ανάπτυξη 
και την Αειφορία (ISDS), της Γερμανικής Εταιρείας Αεροπορικών Ερευνών (GARS) 
και της Διεθνούς Ένωσης Στελεχών Αεροδρομίων (IAAE) και της EuroMed Academy. 
Το επιστημονικό της έργο έχει δημοσιευθεί σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά, όπως 
Tourism Management, Transport Policy, κλπ, κι έχει παρουσιαστεί σε διεθνή 
συνέδρια στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 
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ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
Η Δήμητρα Παπαδημητρίου είναι Καθηγήτρια 
του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του 
Πανεπιστημίου Πατρών και Διευθύντρια του 
Πανεπιστημιακού Εργαστηρίου Κοινωνικής 
Επιχειρηματικότητας &amp; Κοινωνικής 
Καινοτομίας. Το διδακτικό της έργο εστιάζει 
στην στρατηγική των επιχειρήσεων, την 
κοινωνική επιχειρηματικότητα και την 
κοινωνική καινοτομία. Τα πιο πρόσφατα 
ερευνητικά ενδιαφέροντα της κα 

Παπαδημητρίου εντάσσονται στο επιστημονικό πεδίο του μάνατζμεντ και της 
διακυβέρνησης των κοινωνικών επιχειρήσεων, και μη κερδοσκοπικών οργανισμών. 
Το ερευνητικό της έργο έχει αναγνωριστεί διεθνώς με μεγάλο αριθμό αναφορών, και 
έχει προσκληθεί να συμβάλλει με την συγγραφή κεφαλαίων σε ελληνικά και 
ξενόγλωσσα βιβλία σχετικά με την διοίκηση και το μάρκετινγκ. 
https://www.bma.upatras.gr/el/2014-10-03-10-24-02/2014-10-03-10-26-24/16-papadi
mitriou-dimitra 
 
ΔΡ. ΜΑΡΙΑ ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ 

 
Είναι Ιδρύτρια της κοινωνικής επιχείρησης 
Co2gether. Είναι διδάκτορας και υπήρξε 
υπότροφος της Σχολής Δημόσιας Υγείας της 
Γαλλίας, με μεταπτυχιακό στο Δίκαιο Υγείας και 
στα Οικονομικά της Υγείας. Έχει εργαστεί επί 
σειρά ετών σε πανεπιστήμια της Ευρώπης και 
Αφρικής ως εκπαιδευτικό προσωπικό και σε 
όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (DG Sanco, 
ESCO, CHAFEA - HADEA). Έχει διετελέσει 
αναπληρώτρια διοικήτρια του Γενικού 
Νοσοκομείου Πατρών. 
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 
 
Ο Γεώργιος Παπανικολάου διαθέτει 
μεταπτυχιακό τίτλο MBA στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων, καθώς και πτυχίο B.A. στη 
Διοίκηση Επιχειρήσεων, τα Οικονομικά και τα 
Χρηματοοικονομικά από το University of 
Indianapolis των ΗΠΑ. Είναι πιστοποιημένος 
διαχειριστής χαρτοφυλακίου από την Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς (βαθμίδα γ) και διαθέτει 25ετή 
εμπειρία στον επενδυτικό κλάδο, έχοντας 
διατελέσει διαχειριστής χαρτοφυλακίων και 
Αμοιβαίων Κεφαλαίων σε ΑΕΔΑΚ και ΑΕΠΕΥ. 
Στην επαγγελματική του πορεία έχει διατελέσει 
Διευθύνων Σύμβουλος σε ΑΕΕΔ, μέλος 
Διοικητικού Συμβουλίου σε ΑΕΠΕΥ, καθώς και 
μέλος Επενδυτικής Επιτροπής σε ΑΕΠΕΥ και 
τραπεζικό ίδρυμα. 

 
 
 
ΠΕΛΑΓΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

Γεννημένη στην Πάτρα τον Απρίλιο του 1971, η 
Πελαγία Δημητρακοπούλου ακολούθησε 
σπουδές στον κλάδο του Μηχανολόγου 
Μηχανικού. Από τον Νοέμβριο του 2001, 
σταδιοδρομεί επαγγελματικά στην Πολεμική 
Αεροπορία, προσφέροντας τις υπηρεσίες της 
στο Εργοστάσιο του Αράξου. Παράλληλα με την 
τεχνική της κατάρτιση, ανακάλυψε νωρίς το 
ενδιαφέρον της για τον κόσμο των επενδύσεων. 
Ξεκίνησε τη δραστηριότητά της ως επενδύτρια 
στο Ελληνικό Χρηματιστήριο ήδη από τα 

φοιτητικά της χρόνια το 1993, ενώ από το 2019 επεκτάθηκε με επιτυχία και στις 
αμερικανικές κεφαλαιαγορές. Η μακρόχρονη εμπειρία της στις αγορές μετουσιώθηκε 
σε συγγραφικό έργο τον Ιούνιο του 2024, με την έκδοση του βιβλίου της «Επένδυσε 
για να μην τελειώσουν ποτέ τα όνειρα». Το βιβλίο αποτελεί έναν πρακτικό οδηγό που 
απευθύνεται σε εν δυνάμει επενδυτές χωρίς οικονομική εκπαίδευση, έχοντας ως 
όραμα να τους καθοδηγήσει με ασφάλεια στα πρώτα τους βήματα. Επιπλέον, από 
τον Φεβρουάριο του 2025, η δράση της επεκτείνεται και στον δημόσιο λόγο, καθώς 
αρθρογραφεί τακτικά σε εφημερίδες της Επικράτειας για θέματα ευρύτερου 
κοινωνικοοικονομικού ενδιαφέροντος. 
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 
 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΟΥΒΟΥΤΣΑΚΗ 

Η Γεωργία Κουβουτσάκη, είναι Αντιπρόεδρος 
της Εκτελεστικής Γραμματείας του ΣΕΔ και 
πτυχιούχος της σχολής Διοικητικών, 
Οικονομικών και Κοινωνικών επιστημών του 
τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με ειδικότητα στο 
management - Διοικητική των επιχειρήσεων. 
Εργάζεται στον Όμιλο BPN Europe (Business 
Partner Network) που προσφέρει υπηρεσίες 
Assurance - Accounting - Tax - Legal - Audit - 
Advisory, ως assistant accountant. Είναι κάτοχος 
άδειας λογιστή/φοροτεχνικού Β’ τάξης από το 
Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδος, όπου 
είναι και μέλος. Από τον Οκτώβριο του 2025 
είναι μεταπτυχιακή φοιτήτρια του Μεταπτυχιακού 
προγράμματος του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών με τίτλο «Ιnternal Audit, Risk Management & Compliance». 
Κατέχει επίσης, πιστοποιητικό Αγγλικής γλώσσας ECCE LEVEL: Β2 Lower και έχει 
γνώσεις Γαλλικής. Κατέχει πιστοποιητικό Πληροφορικής (ECDL) και χειρισμού Η/Υ 
UNICERT PRIMARY στα κάτωθι γνωστικά αντικείμενα: General Use of PC &amp; 
File Management, Word Processing, Spreadsheets, Internet Services, Databases, 
Presentations. Από την άνοιξη του 2022, μέχρι σήμερα, συμμετέχει ως στέλεχος 
στην γραμματεία του «Συνδέσμου Επενδυτών και Διαδικτύου – Ένωσης Μετόχων 
Χρηματιστηρίου Αθηνών (ΣΕΔ)», όπου παρακολούθησε γενικές συνελεύσεις 
εισηγμένων εταιρειών και πλήθος χρηματοοικονομικών επιμορφωτικών σεμιναρίων. 
Συμμετέχει σε διεθνή οικονομικά συνέδρια ασχολείται παράλληλα με τη συγγραφή 
άρθρων και εργασιών σε περιοδικά. Είναι εργατική, επικοινωνιακή, και εξωστρεφής. 
Στην επαγγελματική της σταδιοδρομία, προτεραιότητα έχει, η αξιοποίηση των 
δυνατοτήτων και ικανοτήτων της, που μαζί με σκληρή δουλειά, υπομονή και επιμονή, 
θα της παρέχουν την δυνατότητα για επαγγελματική εξέλιξη στον εργασιακό χώρο. 
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ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΣΣΕΡ 
 
Απόφοιτη του Τμήματος Διοίκησης 
Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Αττικής, με εργασιακή εμπειρία στα λογιστικά και 
στον τραπεζικό τομέα. Σήμερα εργάζομαι στην 
πολυεθνική ελεγκτική εταιρεία KPMG ως 
φορολογικός σύμβουλος. Διαθέτω έντονο 
ενδιαφέρον για τους τομείς των 
χρηματιστηριακών, της οικονομικής ανάλυσης 
καθώς και της τεχνικής ανάλυσης . 
 
 
 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 
Η Σταυρούλα Παπαδοπούλου είναι μεταπτυχιακή 
φοιτήτρια του Μ.Π.Σ. “Φορολογική Λογιστική και 
Χρηματοοικονομική Διοίκηση Στρατηγικών 
Αποφάσεων” στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. 
Απόφοιτος του Οικονομικού τμήματος στο 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. 
Κάτοχος Αγγλικού πτυχίου Β2 Cambridge, 
γνωρίζοντας καλά και την Γερμανική γλώσσα. 
Έχει πιστοποίηση στην πληροφορική με άριστη 
γνώση στην γλώσσα προγραμματισμού Python, 
στην χρήση Η/Υ, Word, Excel, PowerPoint, 
Access, Internet, Outlook, Facebook και 
Instagram. Σε επίπεδο δεξιοτήτων, μέσα από την 
ακαδημαϊκή της πορεία και τη μέχρι τώρα 

επαγγελματική διαδρομή, έχει αναπτύξει δεξιότητες όπως η ακρίβεια, η μεθοδικότητα 
και η ικανότητα να δουλεύει αρμονικά με άλλα άτομα, άρχισε να αποκτά γνώσεις 
πάνω στην συμπεριφορά του καταναλωτή και στην παρατήρηση της στάσης του 
σώματος κάθε ατόμου. Είναι μέλος της γραμματείας του ΣΕΔ από το 2024 και πλέον 
αντιπρόεδρος της γραμματείας της Θεσσαλονίκης. Μέσα από όλα αυτά, είναι ικανή 
να διαχειριστεί τον χρόνο της κάνοντας κι άλλα πράγματα για τον εαυτό της, όπως, 
να παρακολουθεί εκπαιδευτικά προγράμματα - σεμινάρια πάνω στα οικονομικά, 
στατιστική και συμπεριφορά καταναλωτή - μάρκετινγκ. 
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ΑΡΙΣΤΕΑ ΖΕΛΤΣΗ 
 
Η Αριστέα Ζέλτση είναι υποψήφια μεταπτυχιακή 
φοιτήτρια στο πρόγραμμα MSc in Human 
Resources Management του Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας, διαθέτοντας παράλληλα πτυχίο 
Οικονομικών με εξειδίκευση στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων από το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και υψηλή 
ακαδημαϊκή επίδοση. Διαθέτει πρακτική εμπειρία 
σε λειτουργίες HR, όπως διαχείριση 
εργαζομένων, υποστήριξη onboarding και 
offboarding διαδικασιών, σύνταξη HR εγγράφων, 
υποστήριξη μισθοδοσίας και συμμετοχή στη 
διαδικασία προσλήψεων, συμπεριλαμβανομένης 
σύνταξης αγγελιών, αξιολόγησης βιογραφικών 
και συντονισμού συνεντεύξεων. Από το 2024 

δραστηριοποιείται εθελοντικά στον ΣΕΔ – Σύνδεσμο Επενδυτών & Διαδικτύου στο 
Τμήμα Μarketing, όπου συμβάλλει στη διοργάνωση εκδηλώσεων και εκπαιδευτικών 
δράσεων, στη σύνταξη και επιμέλεια ψηφιακού περιεχομένου και στη διαχείριση της 
διαδικτυακής παρουσίας του οργανισμού. Οι δεξιότητές της περιλαμβάνουν άριστη 
γνώση Microsoft Office και εργαλείων ανάλυσης δεδομένων, εμπειρία στη χρήση 
εργαλείων ψηφιακού περιεχομένου όπως Canva, καθώς και ισχυρές επικοινωνιακές 
και οργανωτικές ικανότητες, ομαδικότητα, προσοχή στη λεπτομέρεια και 
επαγγελματισμό. 
 
ΕΥΑΝΘΙΑ ΚΟΥΤΣΙΟΥΜΠΑ 

Η Ευανθία Κουτσιούμπα είναι πτυχιούχος του 
τμήματος Οικονομικών Επιστημών της σχολής 
Κοινωνικών και Οικονομικών Επιστημών του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
στην κατεύθυνση της Διοίκησης Επιχειρήσεων. 
Από τον Οκτώβριο του 2024 εργάζεται στην 
Αθήνα στο Υπουργείο Υποδομών και 
Μεταφορών στον τομέα των Οικονομικών. 
Γνωρίζει άπταιστα την αγγλική γλώσσα (επίπεδο 
C2), ενώ κατέχει και Πιστοποιητικό Γνώσης 
Χρήσης Υπολογιστών. Επίσης, έχει λάβει πτυχίο 
Ειδικού Αρμονίας. Συμμετείχε στο “Πρόγραμμα 
Επενδυτικής Παιδείας και Κατάρτισης 2023” που 
διοργανώθηκε από τον Σύνδεσμο Επενδυτών 

και Διαδικτύου (ΣΕΔ), εκπονώντας εργασία για την εταιρία Aegean Airlines, ενώ από 
τον Ιανουάριο του 2024 βοηθάει εθελοντικά στα social media του ΣΕΔ. Ακόμη, έχει 
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παρακολουθήσει αρκετές ομιλίες και σεμινάρια σχετικά με το αντικείμενο των 
σπουδών της. Στον ελεύθερό της χρόνο ασχολείται με το χορό και τη μουσική. 
 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 

 
Η Γεωργία Καραγιάννη είναι επί πτυχίω 
φοιτήτρια στο τμήμα Οικονομικών Επιστημών 
του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, με κατεύθυνση την Διοίκηση 
Επιχειρήσεων. Δείχνει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για 
τον τομέα της Διοίκησης Ανθρώπινου 
Δυναμικού (H.R.M.) και κατέχει το δίπλωμα HR 
Summer School 2025 της Workearly με 
πιστοποίηση από τους διεθνής οργανισμούς 
S.H.R.M. και H.R.C.I. Η επαγγελματική της 
πορεία στον κλάδο της λιανικής πώλησης στην 
πολυεθνική εταιρία Cosmos Sport S.A. και οι 
διακρίσεις που είχε σε ενδοεταιρικά 

προγράμματα έχουν συμβάλλει στην ενίσχυση διαφόρων δεξιοτήτων όπως η 
προσαρμοστικότητα, η συναισθηματική νοημοσύνη, η στοχοπροσήλωση, η 
ενεργητική ακρόαση και η λειτουργία σε απαιτητικά περιβάλλοντα.​
Παράλληλα, η συνεχής ενασχόλησή της με τον εθελοντισμό στα πλαίσια δράσεων 
διάφορων οργανισμών όπως ο Ο.Ε.Ν.Ε.Φ. , η T.O.P. Team και ο Σ.Ε.Δ. όπου είναι 
μέλος της γραμματείας, βοήθησε στην ανάπτυξη ισχυρής οργανωτικής σκέψης, στο 
αίσθημα ευθύνης και την ικανότητα συντονισμού ομάδων. Έχει παρακολουθήσει 
εκπαιδευτικά  προγράμματα και σεμινάρια πάνω σε πληθώρα θεμάτων, 
παραδείγματος χάριν στο  A.I., στο L.L.M., στη συμπεριφορά καταναλωτή, στο 
marketing και στο E.S.G. στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Γνωρίζει άπταιστα  Αγγλικά και 
έχει καλή γνώση της Γαλλικής γλώσσας.  
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ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΣΟΛΗΣ 
 
Ο Δημήτριος Τσόλης είναι απόφοιτος του 
Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και 
διαθέτει πιστοποίηση αγγλικών επιπέδου Β2. 
Έχει πραγματοποιήσει την πρακτική του άσκηση 
στην ελεγκτική εταιρεία BDO, αποκτώντας 
πολύτιμη εμπειρία στον χώρο της ελεγκτικής. 
Είναι μέλος της γραμματείας του ΣΕΔ, ενώ σε 
όλη τη δραστηριότητά του στον χώρο των 
οικονομικών διακρίνεται για το πνεύμα 
συνεργασίας και ομαδικότητας που τον 
χαρακτηρίζει. 
 
 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΑΛΟΝΙΚΙΑΣ 
Ο Δημήτριος Σαλονικιάς δουλεύει στο τμήμα 
πωλήσεων της IFS IPIROTIKI FACILITY 
SERVICES S.A., πιο πριν εργαζόταν ως δόκιμος 
εσωτερικός ελεγκτής στην εταιρεία ΛΑΝΑΚΑΜ 
Α.Ε. και είναι στέλεχος της εκτελεστικής 
γραμματείας του Συνδέσμου Επενδυτών και 
Διαδικτύου (ΣΕΔ). Είναι απόφοιτος του τμήματος 
οικονομικών επιστημών του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ). Επίσης 
είναι κάτοχος του Β2 Lower από τον φορέα 
(English Speaking Board, ESB) καθώς και 
ECDL. Έχει παρακολουθήσει επιτυχώς το 
σεμινάριο με τίτλο «Επιχειρηματικότητα και 
Διαμόρφωση Στρατηγικής για το Μέλλον σε 

Περιβάλλον Αβεβαιότητας» που οργανώθηκε στο πλαίσιο του Προγράμματος 
Συμπληρωματικής εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης (Ε-Learning) του του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 
του Ε.Κ.Π.Α.  Επίσης έχει παρακολουθήσει το πρόγραμμα Επενδυτικής Παιδείας και 
Κατάρτισης που διοργανώνει ο ΣΕΔ, όπως επίσης και κάποια συνέδρια του ίδιου 
φορέα. Έχει συμμετάσχει στο project με τίτλο «Building a Development Centre» που 
διοργανώθηκε από το ΑΠΘ σε συνεργασία με την εταιρεία Intersport το έτος 2022. 
Μαζί με άλλους φοιτητές έχει γράψει αναλύσεις για εταιρείες οι οποίες είναι 
εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών ΧΑ. Τέλος, έχει ολοκληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις το διάστημα 17/01/2023 – 17/01/2024. 
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ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ 
 
 
Η Κατερίνα Σαμιωτάκη είναι τελειόφοιτη του 
Τμήματος Οργάνωσης & Διοίκησης 
Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, με διεθνή εμπειρία σπουδών μέσω 
Erasmus στη Γενεύη. Ενδιαφέρεται ιδιαίτερα για 
θέματα διοίκησης, μάρκετινγκ και 
επιχειρηματικότητας, διαθέτοντας ανεπτυγμένες 
επικοινωνιακές και οργανωτικές δεξιότητες. 
Παράλληλα, έχει συμμετάσχει σε επαγγελματικές 
και εθελοντικές δράσεις που ενισχύουν τη 
δημιουργικότητα, τη συνεργατικότητα και τη 
διεθνή της προοπτική. 
 
 

 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 

 
Η Αικατερίνη-Φωτεινή Αποστόλου είναι 
δευτεροετής φοιτήτρια του τμήματος Λογιστικής 
και Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ, πρώην ΑΣΟΕΕ) 
και μέλος της γραμματείας του ΣΕΔ. Έχει 
αποφοιτήσει με άριστα από το Πρότυπο Γενικό 
Λύκειο Αγίων Αναργύρων. Διαγωνίστηκε στον 
Τελικό γύρο της Οικονομικής Ολυμπιάδας 2024, 
και στη δεύτερη και τελική φάση του 5ου 
διαγωνισμού οικονομικών «ΕΡΜΗΣ». Δείχνει 
ιδιαίτερο επαγγελματικό ενδιαφέρον για το 
αντικείμενο της Χρηματοοικονομικής, 
παρακολουθώντας συνέδρια και συμμετέχοντας 
σε προγράμματα πάνω στο αντικείμενο αυτό. 
Ομιλεί άριστα την αγγλική γλώσσα (Proficiency 

ECPE C2) και αρκετά καλά τη γερμανική (Goethe B2). Έχει ευχέρεια με τους Η/Υ και 
κατέχει δίπλωμα γνώσης του Microsoft Excel, Word, Internet και Powerpoint (ECDL). 
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ΝΙΚΟΛΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΟΥ 
 
Η Νικολία Κωνσταντέλου είναι δευτεροετής 
φοιτήτρια στο οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 
στο τμήμα λογιστικής και χρηματοοικονομικής. 
Έχει άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας (C2). 
Ασχολείται τα τελευταία 10 χρόνια περίπου με 
την μουσική κυρίως με την κιθάρα την φωνητική 
και την αρμονία με αποτέλεσμα την ανάπτυξη 
της πειθαρχίας και της δημιουργικότητας. 
 
 
 

 
ΠΕΤΡΟΣ - ΜΑΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΙΝΑΚΟΣ 

 
Ο Πέτρος είναι τελειόφοιτος του Τμήματος 
Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης του 
Παντείου Πανεπιστημίου. Εργάζεται ως 
Accounting Intern στην εταιρεία Robert Bosch. 
Στο παρελθόν έχει εργαστεί στην εξυπηρέτηση 
πελατών και ως διαιτητής Δ΄ κατηγορίας στο 
άθλημα του Ταεκβοντο. Είναι ενεργό μέλος της 
εκτελεστικής Γραμματείας του ΣΕΔ, και τα κύρια 
ερευνητικά του ενδιαφέροντα είναι η Λογιστική, η 
Ελεγκτική, η Διοίκηση Επιχειρήσεων και τα 
πρότυπα ESG. Έχει παρακολουθήσει 

επιμορφωτικά σεμινάρια τα οποία αφορούν τα λογιστικά πρότυπα, την εταιρική 
στρατηγική και τον εσωτερικό έλεγχο. Έχει συμμετάσχει στο Rhodes MRC ως μέλος 
της επιτροπής του OECD ως εκπρόσωπος του Μεξικού. Μιλάει Αγγλικά και 
Γερμανικά και του αρέσει να διευρύνει τους πνευματικούς του ορίζοντες μέσω της 
διαρκούς μάθησης. 
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ 

Ο Γιώργος Παπάζογλου είναι τελειόφοιτος του 
Τμήματος Οικονομικής και Περιφερειακής 
Ανάπτυξης στο Πάντειο Πανεπιστήμιο , με 
ακαδημαϊκό ενδιαφέρον στα 
χρηματοοικονομικά, τη λογιστική και την 
ποσοτική οικονομική ανάλυση, με ιδιαίτερη 
έμφαση στην οικονομετρία. Έχει 
πραγματοποιήσει την πρακτική του άσκηση 
στην Τράπεζα της Ελλάδος, στο Tμήμα 

Διασυνοριακής Μεταφοράς Κεφαλαίων της διεύθυνσης Εργασιών Δημοσίου, όπου 
απέκτησε ουσιαστική εμπειρία σε θέματα χρηματοοικονομικής εποπτείας. Σήμερα 
εργάζεται στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, στον τομέα του Embedded Banking, με 
κύρια ευθύνη την αξιολόγηση καταναλωτικών δανείων (BFC & AFC). Σε εθελοντικό 
επίπεδο, έχει αναλάβει θέσεις ευθύνης και διαχείρισης έργων. Έχει διατελέσει Project 
Manager στην AIESEC του ΠΑΠΕΙ στο πρόγραμμα Outgoing Global Volunteering 
όπου βοηθούσε νέους να βρουν ευκαιρίες εθελοντισμού στο εξωτερικό σε χώρες 
όπως η Τουρκία , η Σερβία , το Μαρόκο και η Ρουμανία ενώ σήμερα είναι μέλος της 
ομάδας Finance του TEDxAUAthens. Ανήκει στη γραμματεία του ΣΕΔ απο τον 
Δεκέμβρη του 2024 και ασχολείται με τα social media του συνδέσμου και 
συγκεκριμένα το Linkedin. Μιλάει άπταιστα Αγγλικά (C2 Level) και στον ελεύθερο 
χρόνο του ασχολείται με το μπάσκετ, τη μουσική και τον κινηματογράφο. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ 
 
Ο Κωνσταντίνος Θεοδωρικάκος είναι τριτοετής 
φοιτητής στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 
(ΑΣΟΕΕ). Παράλληλα, εκτελεί την στρατιωτική 
του θητεία, συνδυάζοντας τα ακαδημαϊκά του 
ενδιαφέροντα με τις στρατιωτικές υποχρεώσεις. 
Ασχολείται ενεργά με το μάρκετινγκ και την 
τεχνολογία, ενώ του αρέσει να παρακολουθεί τις 
εξελίξεις στον χώρο της επιχειρηματικότητας και 
της προσωπικής ανάπτυξης. Απολαμβάνει 
επίσης δραστηριότητες που του επιτρέπουν να 
διευρύνει τις δεξιότητες  του και να αναπτύσσει 
νέες ιδέες. Είναι ενεργό μέλος της εκτελεστικής 
γραμματείας του ΣΕΔ και βασικό μέλος της 
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συντακτικής επιτροπής του Περιοδικού ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ. 
 
ΤΙΓΚΡΑΝ ΓΚΑΛΟΥΜΙΑΝ 

 
Ο Τιγκράν Γκαλουμιάν είναι Ασκούμενος 
Ορκωτός Λογιστής στην Grant Thornton Greece 
και απόφοιτος του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών του ΕΚΠΑ, με ενεργό συμμετοχή σε 
έργα οικονομικού ελέγχου για μεγάλους 
οργανισμούς και ευρωπαϊκούς φορείς. Έχει 
αναπτύξει σημαντική εμπειρία στη 
χρηματοοικονομική ανάλυση, στην εκτίμηση 
κινδύνων, στη διαχείριση και κοστολόγηση 
έργων, καθώς και στην αξιολόγηση οικονομικών 
και επιχειρηματικών δεδομένων. Η 
επαγγελματική του προσέγγιση χαρακτηρίζεται 

από υψηλό επίπεδο ακρίβειας, μεθοδικότητας και αναλυτικής σκέψης, ενώ η άριστη 
γνώση ελληνικών, αγγλικών, αρμενικών και γερμανικών του επιτρέπει να 
δραστηριοποιείται αποτελεσματικά σε διεθνή περιβάλλοντα. 
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